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haberyasamda haberyasamda haberyasamda haberyasamda

Küçükçekmece
Ocak Ayında
Hizmetle Isındı

Karla mücadeleden sömestr Karla mücadeleden sömestr 
etkinliklerine, sıcak etkinliklerine, sıcak 
çorba ikramından sosyal çorba ikramından sosyal 
yardımlara kadar ilçede yardımlara kadar ilçede 
hizmet seferberliği. hizmet seferberliği. nn 12’DE 12’DE

EN KRAL FON BAHÇELİEVLER’E: 8 MiLYAR TL
“Yarısı Bizden” kampanyasın-
da hem İstanbul hem de Türki-
ye birincisi Bahçelievler oldu. ev 
ev gezip vatandaşlara yalvardığı-
nı söyleyen Bahçelievler Beledi-
ye Başkanı Hakan Bahadır kentsel 
dönüşüm başarısında tüm mevki-
daşlarına açık ara fark attı. İstan-
bul genelindeki başvuruların yak-
laşık yüzde 23–25’i Bahçelievler’den 
gelirken, 5 bin 781 bağımsız bölü-
me aktarılan toplam kamu desteği 8 
milyar lirayı aştı. n 5’TE

İkitelli Osb 
Mehmet 

Mutlu 
İle ‘Yola 
Devam’ 

Dedi

KARTAL’DA DEV DÖNÜŞÜM
Hamlesi İçin İlk Kepçe Vuruldu

Türkiye’nin En Büyük Osb”si İkitelli 
Organize Sanayi Bölgesinde yapılan 
seçimli genel kurul İkitelli Osb Yönetim 
Binasında ki çok amaçlı salonda yoğun 
katılımla yapıldı. n 6’DA

Uzun yıllardır çözüm bekleyen, bölge 
halkı için adeta umutsuz bir hale dönü-
şen Topselvi Mahallesi’ndeki yapı so-
runu, Kartal Belediye Başkanı Gökhan 
Yüksel’in çözüm odaklı liderliğiyle ni-
hayet tarihe karışıyor. n 7’DE

AK Parti İstanbul İl Başkanlı-
ğı, 10 Ocak Çalışan Gazeteci-
ler Günü kapsamında 39 ilçe-
den basın mensuplarını ağır-
ladı; programda dezenfor-

masyonla mücadele, 2026 re-

form yılı hedefleri ve yerel yö-

netimlerin “reklam bütçesi” 

siyaseti damga vurdu. n 4’TE

24 YIL SONRA iLK24 YIL SONRA iLK
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’ndan 

Gazetecilere “Vefa” Buluşması

Küçükçekmece’den Dev Çevre Yatırımları;

Mehmet Emin Ay:
“Kendi Enerjisini 
Üreten Bir 
Küçükçekmece 
Hedefliyoruz!”

Ümraniye’de 10 Ocak buluşmasında sert mesaj:
“Hizmeti de yazacaksın be kardeşim!”

AK Parti Ümraniye İlçe 
Başkanı Salim Çetin-
kaya ve Ümraniye Bele-
diye Başkanı İsmet Yıl-
dırım, 10 Ocak Çalışan 
Gazeteciler Günü kap-
samında basın men-
suplarıyla bir araya gel-
di. n 4’TE

Zafer Partisi Genel 
Başkanı Ümit Öz-
dağ, ocak ayı boyun-
ca İstanbul’a konuş-
lanarak çok sayıda il-
çede kapsamlı saha 
çalışmaları yürüttü. 
Basın mensupları, si-
vil toplum kuruluşla-
rı, dernekler, sendi-
kalar, inanç grupları, 
esnaf, gençler, emek-
liler ve şehit aileleriy-
le bir araya gelen Öz-
dağ, artan hayat pa-
halılığı, güvenlik, 
göç, ekonomi ve yö-
netim krizine ilişkin 
değerlendirmelerde 
bulundu. n 8’DE

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında düzenlenen buluş-
mada yerel basının yaşadığı ekonomik darboğaz, dijitalleşmenin 
mesleğe etkisi, etik sorunlar ve gazetecilerin örgütlenme ihtiya-
cı masaya yatırıldı. Basın Platformu Başkanı M. Remzi Tanış’ın ev 
sahipliğinde Beylikdüzü Narzen Restaurant’ta gerçekleştirilen top-
lantıya yaklaşık 50 basın mensubu katıldı. n 9’DA

10 OCAK BULUŞMASINDA ORTAK SES:
“Mesleği Yine Biz Ayağa Kaldıracağız”
110 OCAK BULUŞMASINDA ORTAK SES:

ÜMİT ÖZDAĞ 
iSTANBUL’A
KONUŞLANDI

Çekmeköy Belediye Başkanı Orhan Çerkez:

“Devlet kavga değil, 
hizmet ister”

SAYFA 9’DA

İstanbul’un Kuzeyinde İstanbul’un Kuzeyinde 
YeniYeni Bir  Bir ŞehirŞehir Doğuyor Doğuyor
İstanbul’un Avrupa Yakası’nda 
Başakşehir–Arnavutköy hattı, son 
dönemde hem imar planları hem de 
mega ulaşım yatırımlarıyla “yeni bir 
şehir dokusu”na doğru evriliyor. 

K
amuoyunda “Yenişehir” 
adıyla anılan bölgede; re-
zerv yapı alanları, Haraç-
çı–Hadımköy yol güzergâhı 

plan değişiklikleri, Nakkaş–Başakşe-
hir otoyol kesimi ve Halkalı–İstanbul 
Havalimanı Metro Hattı (M11) uzat-
maları gibi projeler aynı eksende bir-
leşiyor. Resmî düzeyde “yeni ilçe” 
kararı bulunmasa da sahadaki yol 
açma çalışmaları ve altyapı hamle-
leri, kuzey aksında yeni bir yerleşim 
merkezinin adım adım kurulduğunu 
gösteriyor. n 3’TE

Çoban’dan CHP’li 
Belediyelere Sert Çağrı: 

“Tasarrufu 
Bahane 

Etmeyin,
Yerel Basına 

Destek 
Verin”

Bakan Yerinde İnceledi; 
Gaziosmanpaşa Spor 

Yatırımlarıyla Geleceğe Yürüyor

SAYFA 6’DA

SAYFA 6’DA

EĞİTİM-İŞ: DİYANET PARALEL MEB
Eğitim-İş, 2025-2026 
Eğitim-Öğretim Yılı birin-
ci dönemine ilişkin yayım-
ladığı raporda, Diyanet İşle-
ri Başkanlığı’nın eğitim po-
litikalarında giderek belirle-
yici bir konuma getirildiğini 
belirterek “paralel Milli Eği-
tim Bakanlığı” uyarısında 
bulundu; bu süreçte laik, bi-
limsel ve pedogojik eğitim-
den uzaklaşıldığını, kamu-
sal eğitim yapısının zayıfla-
tıldığını savundu. n 8’DE

Kentsel dönüşüme ilişkin değerlendirmeler-
de bulunan Yüksek İnşaat Mühendisi ve Küçük-
çekmece Belediye Meclis Üyesi Mehmet Pamuk, 
Bahçelievler Belediyesi’nin ortaya koyduğu mo-
delin İstanbul geneline örnek olması gerektiğini 
belirtirken, Küçükçekmece’de aynı iradenin or-
taya konmadığını savundu. n 11’DE

Pamuk’tan Bahçelievler’e Övgü,
KÜÇÜKÇEKMECE’YE ELEŞTİRİ

Kent Yaşam Gazetesi 
İmtiyaz Sahibi Celal Karaali, 
Küçükçekmece Belediye Başkan 
Yardımcısı Mehmet Emin Ay ile 
bir araya gelerek ilçenin çevre 
vizyonunu masaya yatırdı. 
“Benim Kartım” uygulamasıyla 
aile bütçesine katkı sunan 

sıfır atık projelerinden, pazar 
yerlerine kurulacak güneş 
enerjisi santrallerine kadar 
pek çok konunun konuşulduğu 
röportajda Ay; “Çocuklarımıza 
temiz bir gelecek bırakmak en 
büyük kazancımızdır” mesajını 
verdi. n 2’DE
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Küçükçekmece’den Dev Çevre Yatırımları;

Mehmet Emin Ay:
“Kendi Enerjisini 
Üreten Bir 
Küçükçekmece 
Hedefliyoruz!”

Kent Yaşam Gazetesi 
İmtiyaz Sahibi Celal Karaali, 

Küçükçekmece Belediye Başkan 
Yardımcısı Mehmet Emin Ay ile 
bir araya gelerek ilçenin çevre 

vizyonunu masaya yatırdı. 
“Benim Kartım” uygulamasıyla 

aile bütçesine katkı sunan 
sıfır atık projelerinden, pazar 

yerlerine kurulacak güneş enerjisi 
santrallerine kadar pek çok 

konunun konuşulduğu röportajda 
Ay; “Çocuklarımıza temiz bir 
gelecek bırakmak en büyük 

kazancımızdır” mesajını verdi.

Yaşam Medya Grubu adı-
na Kent Yaşam Gazetesi İm-
tiyaz Sahibi Celal Karaali, ye-
rel yönetimlerin çevre politi-
kalarını mercek altına aldı-
ğı röportaj serisi kapsamında 
Küçükçekmece Belediye Baş-
kan Yardımcısı Mehmet Emin 
Ay’ı makamında ziyaret etti. 
İklim Değişikliği ve Sıfır Atık 
Müdürlüğü’nden de sorum-
lu olan Ay, ilçede devrim nite-
liğinde sonuçlar veren geri dö-
nüşüm hamlelerinin perde ar-
kasını anlattı.

Röportajda, vatandaşla-
rın ayrıştırılmış atıklarını na-
kit puana dönüştüren “Benim 
Kartım” sisteminin sağladı-
ğı ekonomik döngü ve sosyal 
başarılar ön plana çıktı. Aylık 
320 tonu bulan atık toplama 
hacminin detaylandırıldığı gö-
rüşmede; bitkisel yağların de-
nize karışmasını engelleyen 
teşvikler, ilkokul düzeyin-
deki sıfır atık eğitimleri ve 
Bakanlık onayını bekleyen 
güneş enerjisi projeleri kap-
samlı bir şekilde ele alındı. 
Küçükçekmece’nin sanayi 
ve yerleşim alanlarında sür-
dürülebilir bir eko-sistem 
kurma hedefini vurgulayan 
Mehmet Emin Ay, ilçenin 
enerji verimliliği konusun-
daki gelecek vizyonuna dair 
önemli ipuçları paylaştı.

Küçükçekmece 
Belediyesi’nin çevre poli-
tikalarında öne çıkan ‘Be-
nim Kartım’ uygulama-
sı, sıfır atık anlayışını teş-
vik eden önemli bir mo-
del olarak dikkat çekiyor. Bu 
projeyi hayata geçirirken te-
mel hedefiniz neydi?

Sıfır atık bizim için çok 
kıymetli bir proje. Biz aslın-
da çöple atığı birbirine karış-
tırıyoruz; oysa bu konunun 
ülkemizde yaygınlaştırılma-
sı ve bütün belediyelerin üze-
rinde durması lazım. Küçük-
çekmece Belediyesi olarak her 
ay yaklaşık 320 ton ayrıştırıl-
mış atık topluyoruz. Bu atık-
ların içerisinde karton, ka-
ğıt, plastik, metal, atık yağ ve 
geri dönüştürülebilecek elekt-
ronik atıklar var. Bunların ta-
mamını çöpten ayrıştırıyoruz. 
Bunu yapmaktaki asıl amacı-
mız, kendi geleceğimize ve ço-
cuklarımızın yaşantısına kat-
kı sunmaktır. Bir plastik doğa-
da neredeyse 100 yıl yaşıyor ve 
toprağa girdiğinde yok olmu-
yor. Biz bunları topladığımız-
da çevremize, iklime ve dolayı-
sıyla çocuklarımızın geleceği-
ne hizmet etmiş oluyoruz. Şu 
an 8 tane atık toplama merke-
zimiz var ve bu merkezlerden 
aylık ortalama 50 ton atık top-
luyoruz. 

“BENİM KARTIM 
UYGULAMASIYLA GERİ 
DÖNÜŞÜMÜ TEŞVİK ETTİK”

‘Benim Kartım’ ile vatan-
daşlar geri dönüşüme katıldık-
ça ekonomik olarak da kazanı-
yor. Bu uygulamayı sıfır atık 
noktalarında yürütüyoruz. 
Vatandaşlarımız kartonunu, 
plastiğini, metalini veya yağı-
nı getirdiğinde bunları terazi-
ye koyup gramajına bakıyoruz. 
Ölçüm sonuçlarını ‘Benim 
Kartım’ sistemine yüklüyoruz. 
Vatandaşlarımız bu kartta-
ki puanlarını MultiNet (Mul-
tiTicket) sisteminin geçerli ol-
duğu marketlerde ve restoran-
larda kullanabiliyorlar. Böyle-
ce hem aile bütçelerine katkı 
sağlıyoruz hem de atıkları ay-
rıştırarak geri dönüşüme ka-
zandırıyoruz. 

Bu teşvik sistemi, Küçük-

çekmecelilerin atık ayrıştır-
ma alışkanlıklarını nasıl et-
kiledi? Sahadan nasıl geri 
dönüşler alıyorsunuz?

Sahadan çok olumlu dö-
nüşler alıyoruz; 8 mahalledeki 
mevcut merkezlerimize diğer 
mahallelerden de büyük talep 
var. Bu nedenle 2026 yılı içe-
risinde merkez sayımızı 10’a, 
imkanlarımız el verirse 11’e 
yükseltmeyi planlıyoruz. İlgi 
beklediğimizin çok üstünde ve 
bu durum projenin kıymetini 
artırıyor. 

Sıfır atık çalışmaları-
nın yaygınlaştırılması adına 

Küçükçekmece genelin-
de yeni atık toplama mer-
kezleri kurulması yönün-
de bir planlamanız veya 
yakın döneme ilişkin bir 
programınız bulunuyor 
mu?

Hedefimizde Cennet ve 
İnönü mahalleleri var; uy-
gun yer bulduğumuzda bu-
ralarda da çalışma yapaca-
ğız.

‘Benim Kartım’ uygu-
lamasıyla birlikte sıfır 
atık kavramının hane içi-
ne taşındığını görüyoruz. 
Vatandaşların evsel atık-
larını ayrıştırma bilinci 
son yıllarda nasıl bir deği-

şim gösterdi?
Vatandaşlardaki bilinci ar-

tırmak adına da ciddi çalış-
malar yürütüyoruz. Kısa süre 
önce Tevfik Bey Mahallesi’nde 
Serap Eser Sıfır Atık Parkı’nı 
açtık. Orada küçük çocukları-
mıza sıfır atık eğitimi veriyo-
ruz. Ayrıca Sıfır Atık Müdürlü-
ğümüzdeki arkadaşlarımız her 
hafta düzenli olarak okulları 
ziyaret ederek bilinçlendirme 
eğitimleri gerçekleştiriyor. İşi 
temelden, yani çocuklarımız-
dan başlayarak öğretme der-

dindeyiz. Küçükçekmece Bele-
diye Başkanımız Sayın Kemal 
Çebi bu konuya çok duyarlı ve 
talimatları bu yönde kesin. Biz 
de onun önderliğinde elimiz-
den geleni yapıyoruz.

Elektrikli ve elektronik 
atıkların evlerden alınma-
sı hizmeti de sıfır atık süre-
cinin önemli bir parçası. Bu 
uygulama çevresel açıdan ne 
tür kazanımlar sağlıyor?

Hemşehrilerimizin evlerin-
deki kullanılmayan elektronik 
atıkları da topluyoruz. Çağrı 
merkezimize talep bıraktıkla-
rında ekiplerimiz gidip o atık-

ları evlerinden alıyor ve geri 
dönüşüme kazandırıyor. Bura-
daki en büyük kazancımız do-
ğayı temiz tutmaktır; belediye 
bu işten maddi bir kazanç sağ-
lamıyor, aksine bir geri dönü-
şüm bilinci oluşturmayı amaç-
lıyor. 

Bitkisel atık yağların be-
lirli bir ücret karşılığın-
da toplanması uygulaması-
nı hayata geçirmenizin te-
mel amacı nedir? Bu teşvik 
modelinin çevreye ve vatan-
daş davranışlarına nasıl bir 
katkı sağladığını düşünüyor-
sunuz?

Bitkisel atık yağların top-
lanması da bir diğer elzem 
konu. Atık yağlar kanalizas-
yon üzerinden denize ulaştı-
ğında büyük bir kirliliğe ne-
den oluyor. Vatandaşlarımız 
evdeki kızartma yağlarını bir 
pet şişeye doldurup atık getir-
me merkezlerimize getirdik-
lerinde, biz bu yağın bedeli-
ni kartlarına para puan olarak 
yüklüyoruz. Temel hedefimiz 
bu yağların doğaya karışması-
nı engellemek.

“POZİTİF AYRIMCILIK 
DEĞİL, DİĞER BELEDİYELERE 
UYGULANAN PROSEDÜRÜ 
İSTİYORUZ”

Çevre, Şehircilik ve İklim 
Değişikliği Bakanlığı’nda onay 
bekleyen iki önemli projemiz 
daha var. Birincisi, Tevfik Bey 
Pazar Yeri’nin üstünün güneş 
panelleriyle kaplanarak ken-
di enerjisini üretmesi projesi. 
Biz kendi enerjisini üreten bir 
Küçükçekmece hedefliyoruz 
ve bu modelin yeni yapılacak 
tüm binalara örnek olmasını 
istiyoruz. İkinci projemiz ise 
atık toplama noktalarında kul-
lanılmak üzere araç talebiyle 
ilgili. İl müdürlüğünden onay 
alan bu projelerimizin bakan-
lık tarafından da kısa sürede 
onaylanmasını bekliyoruz. Biz 
pozitif ayrımcılık değil, diğer 
belediyelere uygulanan prose-
dürün bize de uygulanmasını 
istiyoruz. İmkanlarımız arttık-
ça çocuklarımıza daha temiz 
bir gelecek bırakmak için daha 
çok adım atacağız. Vatandaş-
larımızın gösterdiği duyarlılı-
ğa tekrar teşekkür ediyorum.”

HABER: SÜMEYRA DUĞAN
ROPÖRTAJ: CELAL KARAALİ

Küçükçekmece Belediye
Başkan Yardımcısı 
Mehmet Emin Ay

YEN  F YAT

S.No At k Türü Miktar  (Kg)

1 Ka t-Karton 2,50 TL/KG

2 Plastik 3,00 TL/KG

4 Metal 5,00 TL/KG

5 Alüminyum 16,00 TL/KG

6 Bitkisel At k Ya 20 TL/KG

7 Elektrikli ve Elektronik 
At klar 7 TL/KG

8,00 TL/KG

2025 YILI BEN MKARTIM PROJES  ATIK F YAT L STES
KL M DE KL  VE SIFIR ATIK MÜDÜRLÜ Ü

Pet3



21 Ocak 2026 ÇarşambaSAHA 03

İSTANBUL –  Kamuoyunda 
“Yenişehir” adıyla anılan bölge-
de; rezerv yapı alanları, Haraç-
çı–Hadımköy yol güzergâhı plan 
değişiklikleri, Nakkaş–Başakşe-
hir otoyol kesimi ve Halkalı–İs-
tanbul Havalimanı Metro Hat-
tı (M11) uzatmaları gibi projeler 
aynı eksende birleşiyor. Resmî 
düzeyde “yeni ilçe” kararı bu-
lunmasa da sahadaki yol açma 
çalışmaları ve altyapı hamlele-
ri, kuzey aksında yeni bir yerle-
şim merkezinin adım adım ku-
rulduğunu gösteriyor.

“40. İLÇE” İDDİASI GÜNDEMDE, 
RESMÎ KARAR YOK

Son haftalarda İstanbul’da 
ilçe sayısının artacağı ve “Yeni-
şehir” adıyla yeni bir ilçe kuru-
lacağı yönünde iddialar sosyal 
medyada ve bazı yayın organla-
rında geniş yer buldu. Ancak bu 
tartışmaya ilişkin resmî bir ilçe 
kurulumu duyurusu bulunmu-
yor; ayrıca iddialara yönelik De-
zenformasyonla Mücadele Mer-
kezi (DMM) kaynaklı yalanla-
ma/yanıtların da gündeme gel-
diği haberleştirildi. 

Bu nedenle dosyanın kritik 
noktası şu: İlçe tartışması siya-
si/idarî düzlemde netleşmemiş 
olsa da, bölgeye dair plan–ula-
şım–konut adımları sahada so-
mut biçimde ilerliyor.

PLANLARIN KİLİT BAŞLIĞI: 
“YENİŞEHİR REZERV YAPI 
ALANI” VE HARAÇÇI–
HADIMKÖY GÜZERGÂHI

Bölgenin dönüşümünü hız-
landıran en belirgin resmî iz-
lerden biri, Çevre, Şehircilik 
ve İklim Değişikliği Bakanlı-
ğı İstanbul İl Müdürlüğü say-
fasında yayımlanan plan du-
yuruları. Bunlar arasında dik-
kat çeken başlıklardan biri, 
Arnavutköy’de Haraççı–Hadım-

köy Yolu güzergâhı ile “Yenişe-
hir Rezerv Yapı Alanı”nın bir 
kısmına ilişkin 1/5000 Nazım 
ve 1/1000 Uygulama İmar Planı 
değişiklikleri. 

Bu duyuru, yalnızca “yol” 
değil; aynı zamanda yeni yer-
leşim alanlarını taşıyacak ana 
ulaşım omurgasının planlan-
dığını gösteren resmî bir işaret 
olarak okunuyor.

Meslek örgütleri ve bazı 
platformlar, Sazlıbosna çevresi 
dahil çeşitli planlara ilişkin de-
ğerlendirmeler ve dava süreçleri 

yürüttüklerini duyuruyor. 

ŞAHİNTEPE’DE YOL SESSİZ 
SEDASIZ AÇILDI

Bölgedeki en dikkat çeken 
konulardan biri de Başakşehir 
Şahintepe–Arnavutköy Sazlıbos-
na hattında yol açma/bağlantı 
yolu çalışmalarının hızlanma-

sı. Bu adım, “Yenişehir” konuş-
malarını yalnızca iddia olmak-
tan çıkaran, sahada görülen en 
net emarelerden biri.

SON BAKİR ALANLAR DA NÜFUS 
PATLAMASI GÖREBİLİR

Başakşehir ve 
Arnavutköy’deki yoğun yer-

leşim bölgelerinin ardından 
İstanbul’un kuzeyindeki nispe-
ten bakir çevrelerden biri olan 
Sazlıbosna’da da nüfus patla-
ması riski yükseliyor. Özellikle 
rezerv alan statüsünün buraya 
riskli yapılardan ayrılan vatan-
daşları getireceği öngörülüyor. 

İstanbul’daki su sıkıntısı da 
küresel etkenlerle ve yerel nü-
fus artışının etkileriyle yıllar 
geçtikçe artıyor. Uzmanların ve 
konuyu yakından takip eden si-
vil toplum kuruluşlarının gö-
rüşlerine göre Yenişehir adında 
yeni bir ilçenin oluşması çevre-
de bir nüfus patlamasına sebep 
olup Sazlıdere Barajı’nın üstü-
ne ek yük bindirebilir. 

MAĞDURİYETLER ARTARAK 
SÜRÜYOR

Gazetemizin sık sık haber 
yaparak gündemde tuttuğu 
Şahintepe’deki mağduriyetler 
tüm bu bölgedeki imar planları-
nın sağlıksız bir şekilde yapıldı-
ğını gösteriyor. Başta Şahintepe 
olmak üzere Başakşehir’e bağlı 
birçok mahallede arsa ve ev sa-
hipleri ‘deprem riski ve kentsel 
dönüşüm’ adı altında arazile-

rinden ve evlerinden olmuş du-
rumda.

Bölgede deprem riski nede-
niyle tahliyeler varken, dep-
remden korunmak için ‘rezerv 
alan’ olarak yine benzer ko-
numların kullanılması kamu-
oyu nezdinde bir çelişki oluş-
turuyor ve yapılan projeler ile 
imar planları afete tehlikesi-
ne karşı değil rant için mi? Soru 
işaretlerini doğuruyor.

Özellikle Şahintepe Barın-
ma Hakkı oluşumu yaşanan 
mağduriyetler konusunda bir-
çok dava ile anılıyor. Davalarda-
ki ortak mağduriyet; arsaların-
daki paylarının bölünüp uzak 
bölgelere taşınması ve kimisi-
nin kendi tanımlaması ile ‘di-
şiyle tırnağıyla yaptıkları’ evle-
rinin tahliye edilmesiyle birlik-
te bölge sakinlerinin karşı kar-
şıya kaldıkları sıkıntılar.

İstanbul’un Kuzeyinde 
Yeni Bir Şehir Doğuyor

İstanbul’un Avrupa Yakası’nda Başakşehir–Arnavutköy
hattı, son dönemde hem imar planları hem de mega ulaşım 
yatırımlarıyla “yeni bir şehir dokusu”na doğru evriliyor. 
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Fazıl Anıl KILIÇLI

Emine DUĞAN

WEB EDİTÖRÜ
Fazıl Anıl KILIÇLI

Türkiye’nin “dev sağlık üsle-
ri” olarak lanse edilen şehir has-
taneleri, bütçe üzerindeki etkisi-
ni ağırlaştırıyor. 2025 yılı için ön-
görülen hizmet ve kullanım (kira) 
bedeli toplamı olan 104,6 mil-
yar TL, Ocak-Kasım döneminde 
106,4 milyar TL’ye ulaşarak öngö-
rüleri altüst etti. Toplam maliye-
ti 13,8 milyar doları bulan bu pro-
jeler, 2026 bütçesinde şimdiden 
136,1 milyar liralık bir pay kapmış 
durumda. Ancak bu devasa rakam-
lar sadece birer mali veri değil; An-
kara Tabip Odası (ATO) ve Sayıştay 
raporlarına göre, halkın sağlık hiz-
metinden çalınan bir kaynağın ve 
denetlenemeyen bir sistemin yan-
sıması.

ÖDEMELER NEDEN 4 KATA 
ÇIKIYOR?

Şehir hastaneleri ödemelerin-
de dikkat çeken en büyük anoma-
li, periyodik olarak yaşanan devasa 
sapmalar. Aylık ortalama 5 milyar 
TL bandında seyreden ödemeler; 
Mart-Nisan, Haziran-Temmuz ve 
Eylül-Ekim geçişlerinde 3,5-4 katı-
na fırlıyor. Sağlık Bakanlığı, bu ani 
artışların gerekçesi hakkında ka-
muoyuna net bir bilgi sunmuyor. 
Şeffaflıktan uzak bu ödeme grafi-
ği, bütçe yönetimindeki öngörüle-
mezliği de beraberinde getiriyor.

SAYIŞTAY RAPORLARI: EKSİK 
CİHAZ, FAZLA FATURA VE 
USULSÜZLÜK

Sayıştay’ın 2024 denetim rapo-

ru, şehir hastanelerini işleten şir-
ketlerin taahhütlerini yerine getir-
mek yerine kamuyu zarara uğrat-
tığını kanıtlar nitelikte. Raporda 
öne çıkan çarpıcı bulgular şunlar:

• Haksız Kazanç: Şirketlerin ti-
cari alan sınırlarını aşması ve kul-
lanılmayan doğal gazın devlete fa-

turalandırılması.
• Tıbbi İhmal: TSE belgesi ol-

mayan cihazların kullanımı ve 
açılmayan hemodiyaliz üniteleri.

• Eksik Hizmet: Sabit ve taşı-
nabilir eşyaların eksik teslimi, gö-
rüntüleme ve laboratuvar sonuçla-
rında yaşanan büyük gecikmeler.

• Tahsilat Sorunu: Bakanlığın 
şirketlere fazla ödeme yaparken, 
şirketlerden alması gereken bedel-
leri tahsil edememesi.

ATO: “BU BORÇ TİKSİNDİRİCİ BORÇ 
KABUL EDİLMELİDİR”

Ankara Tabip Odası (ATO), şe-
hir hastanelerinin sadece mali bir 
yük değil, politik bir tercih oldu-
ğunu vurguluyor. ATO’dan yapılan 
açıklamada, “Milletin cebinden 
tek kuruş çıkmayacak” söyleminin 
aksine, kamu kaynaklarının özel 
sektöre aktarıldığı belirtildi. Oda, 
bu projelerin yarattığı yükü “tik-
sindirici borç” (odious debt) olarak 
tanımlayarak, sözleşmelerin fes-
hedilmesi ve ödemelerin durdurul-
ması çağrısında bulundu. Koruyu-
cu sağlık hizmetlerine ayrılması 
gereken kaynakların bu “kara deli-
ğe” gittiği uyarısı yapıldı.

MALİYET KATLANARAK ARTIYOR
2024 yılında 83,6 milyar TL 

olan ödenek teklifi, 2025’te 104,6 
milyar TL’ye, 2026 için ise 136,1 
milyar TL’ye yükseltildi. İki yıl 
içindeki artış oranının %30’u aş-
ması, döviz bazlı sözleşmelerin ve 
hizmet bedellerindeki kontrolsüz 
yükselişin önümüzdeki yıllarda 
da bütçeyi sarsmaya devam edece-
ğini gösteriyor. 13,8 milyar dolar-
lık toplam maliyetle Türkiye, sağ-
lık bütçesinin önemli bir kısmı-
nı önümüzdeki 25 yıl boyunca şir-
ketlere aktarmaya mahkûm bıra-
kılıyor. 

KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Şehir Hastanelerinde Bütçe Sapması: 

Kamu Kaynakları 
Şirketlere mi Akıyor?

Sağlık Bakanlığı’nın 2025 
bütçesinde şehir hastaneleri 

için ayırdığı dev ödenek, 
henüz yıl bitmeden tükendi. 

104,6 milyar liralık bütçe 
sınırı Kasım ayı itibarıyla 1,8 
milyar lira aşılırken, üç ayda 
bir yapılan “dev ödemeler” 
ve Sayıştay raporlarındaki 

usulsüzlükler soru işaretlerini 
artırıyor.
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AK Parti Esenyurt İlçe Başkanı Togay Çoban’ın dü-
zenlediği 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsa-
mında düzenlenen program sonrası yaptığı açıkla-
malar, yerel basının yıllardır dile getirdiği bir gerçe-
ği yeniden gündeme taşıdı: Yerel basın ekonomik ola-
rak boğuluyor.

Çoban’ın, CHP’li belediyelere dönük “Tasarruf ge-
nelgesi bahane edilmemeli” çıkışı, ilk bakışta yerel 
basını sahiplenen bir tutum gibi görünebilir. Ancak 
burada asıl sorulması gereken soru şu: Bu tasarruf 
genelgesi gerçekten bir bahane mi, yoksa fiilen uygu-
lanan ve basını doğrudan hedef alan bir gerçek mi?

Pandemi döneminde ilk darbe basına vuruldu. 
Ekonomik kriz derinleşti, yine ilk yara alan biz ol-
duk. Şimdi de “tasarruf” adı altında aynı döngü tek-
rar ediyor.

Bu Genelge Var mı? Var.
Basını Etkiliyor mu? Hem de Doğrudan.
17 Mayıs 2024 tarihin-

de Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan’ın imzasıyla Resmî 
Gazete’de yayımlanan 2024/7 sa-
yılı Cumhurbaşkanlığı Genelgesi 
ile kamu harcamalarına ciddi kı-
sıtlamalar getirildi.

Bu genelge kapsamında:
– Kamu kurumlarının günlük 

gazete alımı yapması yasaklandı.
– Görev alanı dışında yayınla-

ra abone olunması engellendi.
– Tanıtım amaçlı dergi, bro-

şür, kitap, bülten gibi basılı ya-
yınlar sınırlandırıldı.

– Tanıtım faaliyetlerinin diji-
tal ortama kaydırılması zorunlu hale 
getirildi.

Bu ne demek?
Yerel basının abonelik gelirleri kesildi.
Yerel basının reklam alanı daraltıldı.
Yerel basının kamu ile bağı koparıldı.
Bugün birçok yerel gazete bu uygulamaları açık-

ça “ölüm fermanı” olarak nitelendiriyor. Çünkü yerel 
basının ayakta kalmasını sağlayan ana damarlar tek 
tek kesiliyor.

Peki O Zaman Şu Soruyu Soralım:
Eğer bu genelge fiilen uygulanıyorsa,
Eğer denetimleri yapılıyorsa,
Eğer kamu kurumları buna uymak zorundaysa…
Buna nasıl “bahane” denebilir?
Hiçbir meslek grubuna “tasarruf” adı altında bu 

kadar doğrudan ve sistematik bir gelir kısıtı getiril-
mezken, neden söz konusu yerel basın olunca bu ka-
dar rahat davranılıyor?

Burada Hakkı Teslim Edelim: Çoban da Tamamen 
Haksız Sayılmaz

Evet, tasarruf genelgesi vardır ve evet, yerel ba-
sını doğrudan etkileyen sonuçları vardır. Ancak bazı 
CHP’li belediyelerin bu genelgeyi bir fırsata çevirdiği 
de inkâr edilemez.

Yani mesele sadece tasarruf etmek değil; yerel ba-
sınla bağları tamamen koparmak, görünmez kılmak 
ve yok saymak noktasına varan bir yaklaşım da söz 
konusudur.

Genelge, basını yok etmek için değil; kamu har-
camalarında disiplin sağlamak için çıkarılmıştır. An-
cak bazı belediyeler bu metni, “Biz artık basınla çalış-
mıyoruz” demenin resmi kılıfı hâline getirmiştir.

Oysa tasarruf, iletişimi kesmek değildir.
Tasarruf, halktan kopmak değildir.
Tasarruf, yerel basını devre dışı bırakmak değil-

dir.
Dolayısıyla burada iki gerçek aynı anda vardır:
Hem genelge yerel basını ekonomik olarak zorlu-

yor,
Hem de bazı belediyeler bu durumu bilinçli şekil-

de derinleştiriyor.
Sorun da tam olarak burada başlıyor.
Sadece CHP’li Belediyeler mi?
Sayın Çoban’ın eleştirileri CHP’li belediyelere yö-

nelikti. Peki biz de şunu soralım:
İstanbul’daki AK Partili belediyelerin kaçı bugün 

aktif olarak yerel basınla çalışıyor?
Kaçı ilçesinde yaşayan basın mensuplarını 10 

Ocak’ta hatırladı?
Kaçı yaptığı yatırımları, projeleri, sosyal çalışma-

ları yerel basın eliyle halka anlatmayı önemsiyor?
Ben Başakşehir’de yaşayan bir basın mensubu-

yum.
Benim belediye başkanım 10 Ocak’ta ilçesindeki 

basın emekçilerini hatırladı mı?
Bu bir sitem değil; bu bir gerçeklik tespitidir.
Kimse kimseyle zorla çalışmak zorunda değil, el-

bette. Ancak şunu da unutmamak gerekir: Bir beledi-
ye ne kadar yatırım yaparsa yapsın, bunu halka anla-
tacak mecra yerel basındır.

Yerel basın yoksa, anlatı yoktur.
Anlatı yoksa, kamuoyu oluşmaz.
Kamuoyu yoksa, yapılan iş görünmez.
Yerel Basın Bir Yük Değil, Kamusal Bir Hizmettir
Yerel basın; düğünde, cenazede, yangında, afet-

te, mahallede, sokakta, mecliste, parkta, çocuk şenli-
ğinde oradadır.

Merkez medyanın görmediğini görür.
Ulusalın uğramadığı yere gider.
Büyük ekranların ilgilenmediği insanın sesini du-

yurur.
Ama her kriz döneminde ilk gözden çıkarılan yine 

biz oluyoruz.
Tasarruf edilecekse; şatafattan, israftan, gösteriş-

ten, gereksiz organizasyonlardan edilsin.
Ama haber alma hakkından tasarruf olmaz.
Çünkü basın yoksa, şeffaflık da yoktur.
Basın yoksa, denetim de yoktur.
Basın yoksa, demokrasi eksiktir.
Ve Bir Soru Daha:
AK Parti, 24 yıl sonra bir ilki gerçekleştirdi. Ge-

nel Merkez talimatıyla, Türkiye’nin en büyük ili olan 
İstanbul’da ilk kez yerel basın mensuplarıyla geniş 
kapsamlı bir buluşma düzenlendi.

Peki sormazlar mı?
24 yıldır yerel basın yok muydu?
Vardı da yok mu sayıldı?
İstanbul’un 39 ilçesinde yıllardır sokak sokak do-

laşan, mahalle mahalle haber yapan, yangında, afet-
te, kazada, mecliste, cenazede, şenlikte sahada olan 
yerel basın emekçileri 24 yıl boyunca neredeydi?

Ne oldu da bugün hatırlandılar?
Ne değişti de bugün “yerel basın önemli” denme-

ye başlandı?
Yerel basın bir lütufla var olmadı.
Yerel basın bugün ortaya çıkmadı.
Yerel basın hep buradaydı.
Ama çoğu zaman görülmedi.
Duyulmadı.
Yok sayıldı.
Bugün atılan adımlar kıymetlidir, evet. Ama me-

sele bir gün hatırlamak değil; sürekli hatırlamak, 
sürdürülebilir desteklemek ve gerçekten sahip çık-
maktır.

Çünkü yerel basın yalnızca haber yazmaz.
Bu kentin hafızasını tutar.
Bu toplumun nabzını ölçer.
Görünmeyeni görünür kılar.
Ve artık şunu net söylemek gerekiyor:
Yerel basını hatırlamak bir jest değil, bir sorum-

luluktur.

Tasarruf Kime, Sessizlik Kime?

Sümeyra 
DUĞAN

BİR KADININ GÖZÜNDEN

dugansumeyraa@gmail.com

AK Parti İstanbul İl Başkanlı-
ğı, medya dünyasının emekçileri-
ni “Çalışan Gazeteciler Günü” özel 
kahvaltı programında bir araya 
getirdi. İl binasında gerçekleşen 
buluşmaya AK Parti Genel Başkan 
Yardımcısı Tanıtım ve Medya Baş-
kanı Faruk Acar, AK Parti İstanbul 
İl Başkanı Abdullah Özdemir ve İl 
Başkanlığı Yönetim Kurulu Üye-
si Abdullah Arıdoru ile birçok par-
tili ve basın mensubu katıldı. AK 
Parti’nin ‘Vefa’ buluşmalarında 
sıklıkla dile getirilen basına veri-
len önem hakkında geniş değer-
lendirmelerde bulunuldu.

Toplantıda basın özgürlüğü, 
Gazze’de hayatını kaybeden gaze-
teciler ve İstanbul’un mevcut yö-
netim sorunları üzerine çarpıcı 
mesajlar verildi.

ABDULLAH ÖZDEMİR: 
GAZETECİLİK ÖLÜMLE BURUN 
BURUNA YAPILAN BİR MESLEKTİR

AK Parti İstanbul İl Başkanı 
Abdullah Özdemir, gazeteciliğin 
toplumsal birliğin harcı olduğunu 
belirtti. Mesleğin fedakarlık ge-
rektiren yönlerine değinen Özde-
mir, “Bu meslek; polislik ve asker-
lik gibi ölümü dahi göze almanız 
gereken, riskli ama bir o kadar da 
onurlu bir görevdir” dedi. Konuş-
masında küresel olaylara da deği-
nen Özdemir, İsrail’in saldırıla-
rında hayatını kaybeden 270 ga-
zeteciyi rahmetle anarak şunları 
söyledi: “İsrail’in hedefinde sade-

ce masumlar değil, hakikati dün-
yaya duyuran gazeteciler de var. 
Biz onları sadece bugün değil, 365 
gün mücadele arkadaşımız ola-
rak görüyoruz.” Özdemir ayrı-
ca, Türkiye’nin 23 yılda 80 yıllık 
Cumhuriyet tarihinden daha faz-
la kalkınma hamlesi yaptığını ha-
tırlatarak, iç cephenin kuvvetlen-
dirilmesinde medyanın rolünün 
hayati olduğunu ifade etti.

Özdemir, “Biz, gazetecilerimi-
zi sadece bugüne sığdıran, sadece 
bu günlerde anlamlandıran siya-
setçiler değiliz. Özellikle 365 gü-
nümüzün tamamında bir arada 
olduğumuz kardeşlerimizin tüm 
zorluklarını, sıkıntılarını biz-
zat bilen ve bunun için mücadele 
eden yol arkadaşlarıyız.” Diyerek 
basın emekçilerinin yanında ol-
duklarını bir kez daha vurguladı.

FARUK ACAR: 2026 TÜRKİYE 
İÇİN KAPSAMLI BİR REFORM YILI 
OLACAK

AK Parti Tanıtım ve Medya 
Başkanı Faruk Acar, toplantıda 
Türkiye’nin 2026 vizyonuna dair 
önemli ipuçları verdi. 2026 yılını 
“Büyük bir iş anlayışı ve kapsamlı 
bir reform dönemi” olarak ilan et-
tiklerini belirten Acar, “Ekonomi 
yönetiminden yargı sistemine, di-

jital dönüşümden sosyal politika-
lara kadar her alanda dev adımlar 
atacağız. Bu yılı, ekonomimizi kü-
resel fırtınalara karşı dirençli hale 
getirecek bir yenilenme süreci ola-
rak görüyoruz” dedi. Acar, yerli ve 
milli projelerin dünya pazarında-
ki gücünü halka ulaştıran en sadık 
tanığın basın olduğunu vurguladı.

“İSTANBUL’DA REKLAM SİYASETİ 
HİZMETİN ÖNÜNE GEÇTİ”

Konuşmasının büyük bir bö-
lümünü yerel yönetimlerin “algı 
siyaseti”ne ayıran Faruk Acar, İs-
tanbul Büyükşehir Belediyesi ve 
bazı ilçe belediyelerine yönelik 
sert eleştirilerde bulundu. Hizmet 
üretmek yerine devasa reklam 
bütçelerine sığınıldığını savunan 
Acar, şu ifadeleri kullandı:

“Milletin kaynaklarını altya-
pıya ve ulaşıma harcamak varken 
şatafatlı organizasyonlarla kişisel 
siyasi kariyer inşasına aktaran-
lar bu şehre vebal yüklemektedir. 
Otobüslerin yandığı, trafiğin kör-
düğüm olduğu bir dönemde ger-
çekler güneş gibidir, balçıkla sı-
vanmaz. Eser siyaseti yerine şov 
siyaseti yapan bu anlayışı milleti-
mizin takdirine bırakıyoruz.” 

Sümeyra Duğan KENT YAŞAM

10 Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü dolayısıyla AK Parti Üm-
raniye İlçe Başkanlığı, Ümrani-
ye Trabzon Millet Bahçesi’nde ba-
sın mensuplarını ağırladı. Prog-
ramda konuşan AK Parti Ümrani-
ye İlçe Başkanı Salim Çetinkaya, 
gazetecilerin gününü kutlayarak 
Ümraniye’nin “bölgenin merke-
zi” olduğunu vurguladı ve basınla 
daha sık istişare edileceği mesajı-
nı verdi. Ardından söz alan Ümra-
niye Belediye Başkanı İsmet Yıldı-
rım ise Türkiye’nin ve dünyanın 
gündemine dair değerlendirme-
lerin yanı sıra, Ümraniye’de yü-
rütülen eğitim, sağlık, meydan, 
spor ve sosyal belediyecilik çalış-
malarını anlattı. Yıldırım, hiz-
metlerin yeterince görünür olma-
dığını savunarak “Basın para ve-
rirsen yazıyor” sözleriyle bir eleş-
tiride bulundu. Yıldırım, İstan-
bul Büyükşehir Belediyesi’ne yö-
nelik eleştirilerini de geniş biçim-
de dile getirdi.

“10 OCAK’IN MANASI YİTMESİN 
DİYE BU AKŞAM BİR ARADA 
OLALIM İSTEDİK”

Programın açılışında katılım-
cıları selamlayan AK Parti Ümra-
niye İlçe Başkanı Salim Çetinka-
ya, 10 Ocak gününde eş zaman-
lı programların çakışması nede-
niyle akşam buluşmasını özellikle 
planladıklarını belirterek şu ifa-
deleri kullandı:

“10 Ocak’ın manası yitmesin 
diye bu akşam sizlerle bir arada 
olmayı arzu ettik. Sizler de kırma-
dınız, davetimize icabet ettiniz. 
Teşkilatım adına hepinize çok çok 
teşekkür ediyorum. İyi ki geldi-
niz, ayağınıza sağlık.”

Çetinkaya, aynı gün AK Par-
ti İstanbul İl Başkanlığı’nda da 
bir program olduğunu, bazı basın 
mensuplarının farklı ilçelerden 
davet aldığı için tekrar aramadık-
larını da aktardı.

İSMET YILDIRIM: “DÜNYA BAŞKA 
BİR YÖRÜNGEYE GİDİYOR, DELİSİ 
BİTMİYOR”

İlçe başkanının ardından kür-
süye gelen Ümraniye Belediye 
Başkanı İsmet Yıldırım, 10 Ocak 
Basın Çalışanları Günü’nü kutla-
dıktan sonra dünyadaki gerilimle-
re dikkat çekti. Yıldırım, küresel 
güçlerin “demokrasiye inanma-
dığını” iddia ederek, dünya sava-
şı örnekleri üzerinden “bir kıvıl-
cımla büyüyebilecek krizler” uya-
rısı yaptı:

“Dünya başka bir yörüngeye 
gidiyor… Dünya sessiz nereye ka-
dar? Bir dünya savaşı gelir mi, 
gelmez mi belli değil… Bu dünya-
nın delisi bitmiyor.”

ÜMRANİYE’NİN 7 YILLIK DÖNEMİ: 
“2019’DA SEÇİLDİK, 7 YILI 
TOPLUYORUZ”

Yıldırım, 2019’dan bu yana 
Ümraniye’de yürütülen çalışma-
lara dair süre hesabı da yaptı:

“2019’da seçildik 5 sene… 
Mart ayında 2 senemiz dolacak, 
toplam 7 seneyi tamamlamış olu-
yoruz.”

Ümraniye’nin “büyüyen” 
bir ilçe olduğunu belirten Yıldı-
rım, İstanbul Finans Merkezi’nin 
Ümraniye’de konumlanmasının 
da ilçeyi büyüttüğünü söyledi.

GEÇMİŞ BELEDİYE 
BAŞKANLARINA TEŞEKKÜR

Yıldırım, Ümraniye’ye geçmiş-
te hizmet eden belediye başkanla-
rını da anarak teşekkür etti ve on-
ların hizmetlerini kitaplaştırdık-
larını belirtti. Konuşmasında çe-
şitli isimleri sıraladı; ilçenin “ge-
cekondulaşmadan daha yerleşik 
bir şehirleşmeye evrildiğini” ifa-
de etti.

“VATANDAŞ GÖRDÜĞÜYLE 
ANLIYOR”

Yıldırım, hizmetleri anlatmak 
için yaşlıları mahallelerden oto-
büslerle gezdirdiklerini, yerinde 
gösterdiklerini anlattı:

“Amcalardan, teyzelerden baş-
ladım… Arabaya koyuyoruz, 3-4 
saat gezdiriyoruz: ‘Şunu yaptık, 
bunu yaptık’… Sonra çay, kahve, 
simit… ‘Neler yapmışsınız’ diyor-
lar.”

Yıldırım, “insanlar gördüğüy-
le amel ediyor” ifadesiyle, görü-
nürlük vurgusunu sürdürdü.

İBB ELEŞTİRİSİ: “16,5 MİLYAR 
DOLAR BÜTÇE… ‘BİR TANE 
YAPTIĞI HİZMETİ GÖSTERİN’”

Yıldırım konuşmasında İstan-
bul Büyükşehir Belediyesi’ne iliş-
kin eleştirilerini uzun bir bölüm-
de sürdürdü. İBB’nin bütçesine 
dair “16,5 milyar dolar” ifadesini 
kullanarak şu sözleri söyledi:

“Geçen sene bütçesi neydi bi-
liyor musunuz? 16,5 milyar dolar. 
Bu parayı devlet göndermiş… Ne 
yapmışlar? Bir tane yaptığı hiz-
meti gösterin.”

OTOBÜS BAKIM İHALESİ İDDİASI
Yıldırım, İBB’nin otobüs ba-

kımlarıyla ilgili ihale süreçlerini 
de eleştirdi; “11 milyar liraya ba-
kım ihaleleri” ifadesini kullandı 
ve “Mercedes” üzerinden yeterli-
lik tartışmasına değindi.

“BU PARA NEREDE?”
Yıldırım konuşmasını sert bir 

tonla tamamlayarak bütçeye iliş-
kin hesap sorulması gerektiğini 
savundu:

“16,5 milyar dolar… Bu para 
nerede? İnşallah mahkemeler he-
sabını sorar.”

Program, konuşmaların ardın-
dan basın mensuplarının soru, 
öneri ve dileklerini paylaşacağı 
bölümle devam etti.

 Sümeyra Duğan / KENT YAŞAM

24 YIL SONRA iLK
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’ndan Gazetecilere “Vefa” Buluşması
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında 39 ilçeden basın mensuplarını ağırladı; programda 
dezenformasyonla mücadele, 2026 reform yılı hedefl eri ve yerel yönetimlerin “reklam bütçesi” siyaseti damga vurdu.

Ümraniye’de 10 Ocak buluşmasında sert mesaj:

“Hizmeti de yazacaksın 
be kardeşim!”

AK Parti Ümraniye İlçe Başkanı Salim Çetinkaya ve Ümraniye Belediye 
Başkanı İsmet Yıldırım, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında ba-
sın mensuplarıyla bir araya geldi. Çetinkaya, “Ümraniye merkezdir” vur-
gusu yaparken; Yıldırım, belediyenin eğitimden sosyal tesislere, spor ya-
tırımlarından gençlik projelerine kadar çalışmalarını sıraladı, “Hizmetleri 
anlatmıyorlar” diyerek basına ve özellikle ulusal medyaya tepki gösterdi.

AK Parti İstanbul İl Başkanı
Abdullah Özdemir

AK Parti Tanıtım ve
Medya Başkanı Faruk Acar
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Meclis 1. Başkanvekili Gök-
han Gümüşdağ’ın başkanlık et-
tiği Küçükçekmece Belediye 
Meclisi’nin 2026 yılı Ocak ayı 
ilk oturumunda konuşan İmar 
ve Bayındırlık Komisyonu Baş-
kanı ve Belediye Başkan Yar-
dımcısı Mahmut Sedat Özkan, 
kentsel dönüşüm başlığı altın-
da yürütülen tartışmalara iliş-
kin kapsamlı değerlendirmeler-
de bulundu.

2026’NIN İLK MECLİSİNDE İMAR 
VE YENİ YIL TEMENNİLERİ ÖNE 
ÇIKTI

Yeni yıl temennileriyle ko-
nuşmasına başlayan Özkan, 
2026 yılının Küçükçekmece’ye, 
İstanbul’a ve ülkeye barış ve is-
tikrar getirmesini diledi. Mec-
liste yapılan değerlendirmeler 
üzerine söz aldığını belirten Öz-
kan, özellikle kentsel dönüşüm 
konusunun kendi sorumluluk 
alanına girmesi nedeniyle bazı 
noktalara açıklık getirme ihti-
yacı hissettiğini ifade etti.

“SLOGANLA DEĞİL, 
GERÇEKLERLE KONUŞULMALI”

Kentsel dönüşüm konusun-
da kamuoyunda ciddi bir algı 
karmaşası olduğunu dile geti-
ren Özkan, “Küçükçekmece’de 
ve İstanbul’da kentsel dönüşüm 
denildiğinde ne bekleniyor, ne 
hedefleniyor; bunlar sloganlar-
la değil, doğru bilgilerle konu-
şulmalı. Biz de bu sürece kat-
kı sunalım, doğru olanı birlikte 
yapalım” dedi.

İstanbul genelinde yürü-
tülen çalışmaların çoğunun 
“kentsel dönüşüm” olarak ad-
landırılmasına rağmen gerçek-
te bina yenileme niteliği taşıdı-
ğını vurgulayan Özkan, “Ken-
ti bütünüyle dönüştürmekten 
ziyade, mevcut yapı stokunun 
depreme dayanıklı hâle getiril-
mesine yönelik bir yenileme sü-
reci yürütülüyor. Bunun kent-
sel dönüşüm olarak sunulma-
sı doğru bir algı oluşturmuyor” 
diye konuştu.

“KÜÇÜKÇEKMECE BU SÜREÇTE 
ÖNDE”

Küçükçekmece’nin geçmiş-
ten bu yana bina yenilenmesi-
nin önünü açan bir ilçe olduğu-
nu belirten Özkan, 1999 dep-
remi sonrası başlayan sürecin 
2004 ve 2006 imar planlarıyla 
güçlendirildiğini, 2019 sonra-

sında ise hem Büyükşehir hem 
ilçe ölçeğinde müktesep hakları 
koruyan plan notlarıyla vatan-
daşın önündeki engellerin azal-
tıldığını hatırlattı.

Özkan, “İstanbul’un diğer 
ilçeleriyle kıyaslandığında Kü-
çükçekmece, çok sayıda bina-
nın yenilendiği ve ciddi mesafe 
almış ilçelerden biridir” ifadele-
rini kullandı.

ÇATI DÜZENLEMESİ ÖRNEĞİ
Plan notlarına ilişkin so-

mut bir örnek de veren Özkan, 
çatıların bağımsız bölüm ola-
rak kullanılabilmesine yönelik 
düzenlemenin geçmiş dönem-
de İstanbul Büyükşehir Beledi-
yesi Meclisi’nde çoğunluk nede-
niyle geçmediğini, bu dönem-
de ise oy birliğiyle kabul edil-
diğini söyledi. AK Partili mec-
lis üyelerinin de oylarıyla ka-

bul edilen düzenlemenin İs-
tanbul genelinde bir seferber-
lik başlattığını belirten Özkan, 
Küçükçekmece’de de uygula-
manın hızla hayata geçirildiği-
ni ifade etti.

“SİHİRLİ DEĞNEK YOK”
Kentsel dönüşümün tek bir 

kurumun altından kalkabilece-
ği bir süreç olmadığını vurgula-
yan Özkan, “Kimse belediyele-
rin sihirli değnekle bir mahal-
leye dokunup her şeyi bir anda 
dönüştüreceğini düşünmesin. 
Bu süreç; bakanlık, Büyükşe-
hir, ilçe belediyesi, vatandaş ve 
teknik ekiplerin birlikte yürüte-
ceği bir seferberliktir” dedi.

“100 BİN KONUT ALGI 
MESELESİ”

“100 bin konut” hedefi üze-
rinden oluşturulan algıya da 

değinen Özkan, bu ifadenin be-
lediyenin tek başına konut ya-
pacağı anlamına gelmediği-
ni belirterek, “Bakanlık, hükü-
met, Büyükşehir, ilçe belediye-
si ve vatandaş birlikte hareket 
ederse bu hedef mümkündür” 
diye konuştu.

Süreci yürüten aktörleri ay-
rıştırmadıklarını vurgulayan 
Özkan, “KİPTAŞ mı, TOKİ mi, 
Emlak Konut mu tartışmasına 
girmiyoruz. Dönüşüme katkı 
sunacak herkesin desteğine ih-
tiyaç var” dedi.

Yarısı Bizden 
Kampanyası’nın önemine de 
dikkat çeken Özkan, kampan-
yanın devam etmesi ve destek-
lenmesi gerektiğini ifade etti.

“KURUMLAR BİRLİKTE 
HAREKET ETMELİ”

Konuşmasının devamın-
da kentsel dönüşüm sürecinde 
merkezi idarenin rolüne de de-
ğinen Özkan, bakanlık bürok-
rasisinin daha yapıcı bir yakla-
şım sergilemesi gerektiğini vur-
guladı. Küçükçekmece özelinde 
iş birliğine önem verdiklerini 
belirten Özkan, süreci siyasete 
alet etmeden yürütme gayreti 
içinde olduklarını söyledi.

Uzun süredir gündemde 

olan Kanarya Kentsel Dönüşüm 
Alanı’na ilişkin gelinen nok-
tayı paylaşan Özkan, mülki-
yet sorunlarının tamamen çö-
züldüğünü ve projenin hazır ol-
duğunu açıkladı. Özkan, Çev-
re, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı’nın ilgili birim-
leriyle görüşmelerin yapıldığı-
nı belirterek, “Yer hazır, mülki-
yet sorunu yok, proje hazır. İn-
şaatın başlaması için bakanlık-
la birlikte çalışma yürütmek is-
tiyoruz” dedi.

Komsan üstü bölgesine iliş-
kin geçmişten gelen planla-
rın bulunduğunu da hatırlatan 
Özkan, bu alanda vatandaşla-
rın kendi içlerinde temsil he-
yeti oluşturduğunu ve sürecin 
bakanlıkla koordinasyon için-
de ilerlemesi yönünde adımlar 
atıldığını aktardı.

Kentsel dönüşümün tek ta-
raflı yürütülebilecek bir süreç 
olmadığına dikkat çeken Öz-
kan, “Bu iş ne belediyenin tek 
başına altından kalkabileceği 
bir iştir ne de bakanlığın bele-
diyeyi dışarıda bırakarak çöze-
ceği bir iştir. Kurumlar birlik-
te hareket etmelidir” ifadeleri-
ni kullandı.

SÜMEYRA DUĞAN –
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

İstanbul’da kentsel dönü-
şümün yönünü belirleyen ilçe 
Bahçelievler oldu. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanlığı koordinesinde yürütü-
len “Yarısı Bizden” kampanya-
sında 2024 ve 2025 yıllarında 
en yüksek faydayı sağlayan ilçe 
Bahçelievler olarak kayıtlara 
geçti. Ortaya çıkan tablo, ilçe-
nin kentsel dönüşümde ölçek, 
hız ve finansman bakımın-
dan İstanbul’un açık ara önüne 
geçtiğini ortaya koydu.

RAKAMLAR BASIN 
TOPLANTISINDA AÇIKLANDI

Bahçelievler Belediye Baş-
kanı Dr. Hakan Bahadır, ilçede 
devam eden kentsel dönüşüm 
çalışmalarına ilişkin düzenle-
nen basın toplantısında kam-
panya verilerini ve belediye ta-
rafından hayata geçirilen plan 
notlarını kamuoyuyla paylaştı. 
17 Ağustos 1999 Marmara Dep-
remi ile 6 Şubat 2023 Kahra-
manmaraş merkezli depremle-
ri hatırlatan Bahadır, depreme 
hazırlığın ertelenemez bir zo-
runluluk olduğunu vurguladı.

BAŞVURULARININ DÖRTTE BİRİ 
BAHÇELİEVLER’DEN

2024 ve 2025 yıllarında İs-
tanbul genelinde dönüşüm 
başvurusu yapılan yaklaşık 25 
bin bağımsız bölümün 5 bin 
781’inin Bahçelievler’de yer al-
dığı açıklandı. Böylece Bahçe-
lievler, İstanbul’daki tüm baş-
vuruların yaklaşık dörtte bi-
rini tek başına gerçekleştirdi. 
Bu oranla ilçe, kampanyada en 
yüksek payı alan bölge oldu.

8 MİLYAR LİRALIK KAMU 
DESTEĞİ

Kampanya kapsamında 
Bahçelievler’e aktarılan top-
lam kamu desteğinin 8 milyar 
lirayı aştığı belirtildi. Bu bü-
yüklük, Bahçelievler’i yalnız-
ca İstanbul’da değil, Türkiye ge-
nelinde de “Yarısı Bizden” kam-
panyasının en fazla faydalanan 
ilçesi konumuna taşıdı.

KAT KAYBI YOK, %15-25 İLAVE 
YAPI HAKKI VERİLİYOR

Başkan Bahadır, dönüşümün 

önünü açan plan notlarına da dik-
kat çekti. Eski ruhsatlı yapılar-
da kat kaybı yaşanmadan dönü-
şüm imkânı sağlandığını belirten 
Bahadır, çatı arası piyeslerin nor-
mal kat olarak değerlendirildiğini 
ve parsel birleşimlerinde yüzde 15 
ila 25 arasında ilave yapı hakkı ta-
nındığını söyledi. Bu plan notları-
nın, dönüşüm sürecini hızlandı-
ran en önemli etkenlerden biri ol-
duğu vurgulandı.

TAM DİJİTAL RUHSAT SÜRECİ
Bahçelievler Belediyesi’nde 

proje inceleme ve ruhsat süreçleri-
nin tamamen dijital ortama taşın-
dığını ifade eden Bahadır, teknik 
kontrollerin bu sayede daha hızlı 
tamamlandığını belirtti. Belediye, 
bu uygulamayla tam dijital ruhsat 
sistemine geçen öncü belediyeler-
den biri oldu.

“DERTLENEN BİR ANLAYIŞA 
SAHİBİZ”

Göreve geldiklerinde kent-
sel dönüşüme ilişkin 10 ayrı 
plan hazırladıklarını belirten 
Bahadır, devletin sağladığı des-
teklerin önemli olduğunu an-
cak sürecin asıl sorumluluğu-
nun yerel yöneticilerde bulun-

duğunu söyledi. Vatandaşları 
evlerini yenilemeye ikna etme-
nin en temel görevleri olduğu-
nu vurguladı. Bahadır, Bahçe-
lievler Belediyesi’nde sahadaki 
mühendisten belediye başkanı-
na kadar tüm ekibin güvenli ko-
nutlarda yaşama hakkını dert-
lenen bir anlayışa sahip olduk-
larını belirtti.

ÜST ÜSTE İKİ YIL TÜRKİYE 
BİRİNCİSİ

Bahçelievler, “Yarısı Bizden” 
kampanyasında 2024 ve 2025 
yıllarında üst üste Türkiye bi-
rincisi oldu. Belediye ayrıca bir-
leşerek dönüşüm yapan par-
seller için ek teşvikler sunarak 
özellikle otopark sorununa çö-
züm üretmeyi hedefliyor.

YIKIM VE RUHSAT VERİLERİ
Basın toplantısında paylaşı-

lan verilere göre:
• 2024 yılında 416,
• 2025 yılında ise 1.087 bina 

yıkıldı.
Aynı dönemde:
• 2024’te 304,
• 2025’te 641 yapı ruhsatı 

verildi.

“İNSANI YAŞATMAK İÇİN 
BİNALARI YENİLİYORUZ”

Basın toplantısında konu-
şan Bahçelievler Belediye Baş-
kanı Dr. Hakan Bahadır, kent-
sel dönüşümde insan hayatını 
merkeze alan bir anlayışla hare-
ket ettiklerini vurgulayarak şu 
ifadeleri kullandı:

“Bilimsel olarak giden can 
geri gelmiyor. Ancak geri ka-
lan her şeyin bir çaresi buluna-
biliyor. Biz insan odaklı bir be-
lediyeyiz. Sayın Cumhurbaşka-
nımızın ve bakanlarımızın ba-
kış açısı da bu yöndedir. Vatan-
daşımızı riskli yapılardan sağ-
lam konutlara taşımayı kendi-
mize bir mükellefiyet olarak gö-
rüyoruz.”

Kentsel dönüşüm sürecinin 
beş temel ayağı olduğunu ifa-
de eden Bahadır; hükümet, bü-
yükşehir belediyesi, yerel yöne-
timler, müteahhitler ve vatan-
daşın bu sürecin paydaşları ol-
duğunu belirtti. Belediye ola-

rak üzerlerine düşeni yaptıkla-
rını söyleyen Bahadır, plan not-
larını hazırladıklarını ve müte-
ahhitlere “sürümden kazanın” 
çağrısı yaptıklarını dile getirdi.

EV ZİYARETLERİYLE BİREBİR 
İKNA

Her gün sahada olduğunu ve 
ev ziyaretlerini rutin hale getir-
diklerini belirten Bahadır, dü-
şük gelirli vatandaşların dönü-
şüm sürecinde zorlanmaması 
için bire bir çözümler ürettikle-
rini anlattı. Bir apartmanda ya-
şayan emekli bir vatandaşın, dö-
nüşüm için gerekli 300 bin lira-
lık katkı payını dahi karşılamak-
ta zorlandığını örnek gösteren 
Bahadır, amaçlarının ihtiyaç sa-
hibi vatandaşların cebinden çı-
kacak bedeli minimum seviyeye 
indirmek olduğunu söyledi.

KİRACILAR İÇİN DESTEK PAKETİ 
YOLDA

Bahçelievler’de belediye ve 
kaymakamlık ortak çalışma-
sı ile bir proje geliştirmek üze-
re olduklarını söyleyen Bahadır, 
“ ev sahipleri evlerini yeniliyor 
ve bir kar elde ediyor. Fakat ben 
kiracıların durumuna çok üzü-
lüyorum. 10-15 bin liralık kira-
dan çıkıyor, 30-35 bin lira kira 
öder duruma geliyorlar. tamam 
yeni ve güvenli bir eve geçiyor-
lar ama bunun ekonomik yükü-
nü sırtlanmakta zorluk çekiyor-
lar. Biz bir finansman modeli 
geliştirmenin yolu üzerinde ça-
lışıyoruz. vatandaşımız yeni bir 
eve taşınırken arada doğacak 
olan kira farkını bir yıl boyunca 
kamu adına biz üstlenelim is-
tiyoruz. İnşallah bu konuda bir 
çözüm üretip komşularımızı bi-
razda olsa rahatlatacağız” dedi. 

TAYFUN ERCAN- KENT YAŞAM

“Kentsel dönüşüm 
sihirli değnek değildir”

Sedat
Özkan: 

İmar ve Bayındırlık Komisyonu Başkanı, aynı zamanda Küçükçekmece Belediyesi Başkan Yardımcısı Mahmut Sedat 
Özkan, 2026 yılı Ocak ayı ilk Belediye Meclisi oturumunda yaptığı konuşmada kentsel dönüşüm tartışmalarına açıklık 
getirdi. Özkan, İstanbul’da yürütülen sürecin “kentsel dönüşüm” değil, ağırlıklı olarak “bina yenileme” olduğunu 
vurgulayarak, sürecin sloganlarla değil doğru bilgilerle değerlendirilmesi gerektiğini söyledi.

EN KRAL FON BAHÇELİEVLER’E: 8 MiLYAR TL
“Yarısı Bizden” kampanyasında hem İstanbul hem de Türkiye birincisi Bahçelievler oldu. ev ev gezip vatandaşlara yalvardığını söyleyen Bahçe-
lievler Belediye Başkanı Hakan Bahadır kentsel dönüşüm başarısında tüm mevkidaşlarına açık ara fark attı. İstanbul genelindeki başvuruların 
yaklaşık yüzde 23–25’i Bahçelievler’den gelirken, 5 bin 781 bağımsız bölüme aktarılan toplam kamu desteği 8 milyar lirayı aştı.



Genel Kurul Nisab”ın sağ-
lanmasının ve başkan adaylık-
ları için konsensusun sağlan-
masının ardından Mevcut Baş-
kan Mustafa Keskin katılımcı-
lara anlamlı ve çok kısa bir ko-
nuşma yaparak genel kurula 
katılım sağlayan üyeler toplantı 
salonuna davet edildi.

Genel Kurul üyeleri toplan-
tı salonunda yerlerini aldık-
tan sonra İlknur Kaplan’ın da-
vetlilere yönelik hoş geldin su-
numunun ardından İkitelli Osb 
Yönetim Kurulu Başkanı Mus-
tafa Keskin bilgilendirme ve ko-
nuşmasına geçmeden önce da-
vetlilere yönelik hoş geldin ko-
nuşması yaptı.

Mustafa Keskin, Genel Ku-
rulun açılış konuşmasında Böl-
ge adına birlik ve beraberlik 
mesajı vererek kendinin baş-
kanlıktan çekilmesiyle başkan-
lık için yarışacak olan Nuri Ko-
nak ve Mehmet Mutlu’ya ba-
şarılar diledi ve başkan adayla-
rını kürsüye davet ederek teb-
rik etti. 19 maddelik genel ku-
rul gündem maddelerinin oku-
nup, müzakere edilip, oylan-
ması aşamalarını sevk ve ida-
re edilmesiyle ilgili Divan Heye-
ti Seçimine geçildi. Divan Baş-
kanlığı için iki liste oluştu. Se-
bahatdin Kayas başkanlığında-
ki divan heyeti listesine karşılık 
Yusuf Akgün başkanlığında ki 
divan heyeti oy çokluğu ile di-
van heyeti olarak seçildi. Yusuf 
Akgün Başkanlığında ki Divan 
Heyeti olağan seçimli genel ku-
rulu yönetmek üzere yerlerine 
geçtiler. Yusuf Akgün Başkanlı-
ğında ki divan heyetinde Metal 
İş Yönetim Kurulu Başkanı Ve-
dat Urak ile Esenler Sanayi Site-
si Yönetim Kurulu Başkanı Fa-
tih Dönmez yer aldı.

Genel Kurulun sevk ve ida-
resini Divan Başkanı Yusuf 
Akgün’e ve Divan Heyetine dev-
reden Başkan Mustafa Keskin, 
yapılacak genel kurulun ülke-
mize, bölgemize hayırlara vesi-
le olmasını temenni ederek, gö-
rev aldığı süre boyunca kendisi-
ne destek olan tüm katılımcıla-
ra teşekkür etti.

İkitelli Organize Sanayi Böl-
gesinin kurulmasında 2.isim 
olan ve İkitelli Kooperatifler Üst 
Birliği İSKOBİR ve ESKOOP Sa-
nayi Sitesi’nin yönetim kuru-
lu başkanı Yusuf Akgün, divan 
heyeti adına genel kurula ka-
tılan delegelere selama konuş-
masının ardından 19 maddelik 
gündem maddelerinin görüşül-
mesine saygı duruşu ve istik-
lal marşımızın okunmasından 
sonra devam etti.

Genel Kurul gündem mad-
deleri sırasıyla okundu, müza-
kere edildi, oy birliği ve oy çok-
luğu ile karara bağlandı.

Genel Kurulda seçim mad-
desine gelindi ve Başkanlık için 
yarışacak Mehmet Mutlu ve 
Nuri Konak İkitelli Osb’yi yöne-
tecek yönetim listelerini diva-
na sundular. Başkanlık için ya-
rışan Mehmet Mutlu ve Nuri 
Konak bölge ile ilgili yapılacak 
çalışma ve projeler hakkında 
kısa, etkili ve özet birer konuş-
ma yaptılar.

Konuşmaların ardından ka-
palı oylamaya geçildi.

Yapılan Oylama sonucun-
da Mehmet Mutlu Listesi 42 oy 
alırken Nuri Konak listesi 26 oy 
aldı ve seçimin kazananı Meh-
met Mutlu oldu.

Mehmet Mutlu, katılımcı-

lara hitaben yaptığı konuşma-
da kendisi için tercih ve tevec-
cühte bulunan herkese teşek-
kür etti. Bölge için birlik ve be-
raberlik içinde hareket edilece-
ğine dikkat çeken Başkan Meh-
met Mutlu, kimseyi ötekileştir-
meden İkitelli için çalışmaya ve 
üretmeye devam edeceklerinin 
altını çizdi.

İkitelli Osb Başkan Yardım-
cısı ve MASKO Yönetim Kurulu 
Başkanı olarak İkitelli Osb Baş-

kanlık Yarışına katılan ve yapı-
lan kapalı oylama sonucunda 
68 katılımcının 42 oyunu ala-
rak İkitelli Osb Yönetim Kurulu 
Başkanlığına Seçilen Mehmet 
Mutlu’nun Listesinde şu isim-
ler yer alıyor:

Mehmet Mutlu Yönetim 
Kurulu Asıl Liste

1-Mehmet Mutlu
2-Kazım Özeren
3-Sezai Ünlü
4-Murat Göl
5-Aziz İyiokur
6-Ebubekir Aydın
7-Erdal Kemeroğlu
8-Fazlı Eroğlu
9-M.Maşuk Gülaçar
10-Vedat Urak
11-Yakup Hayırlıoğlu
Mehmut Mutlu Yönetim 

Kurulu Yedek liste
1-Fatih Dönmez
2-Mecit Yılmaz
3-Süleyman Uyar
4-Sami Aygan
5-A.Cevat Karahan
6-M.Uygur Özay
7-Nuri Aydın
8-Fatih Ökçe
9-İsmail Üzümcü
10-Atapaşa Beyoğlu
Mehmet Mutlu Denetim 

Kurulu Asıl Liste
1-Mustafa Topçuoğlu
2-Recep Özer
Mehmet Mutlu Denetim 

Kurulu Yedek Liste
1-Mustafa Kaçmaz
2-Celal Yıldırım
İkitelli Organize Sanayi Böl-

gesi Öz Yönetime Geçmeden 
Önce İkitelli Osb Başkan Vekil-
liği yapmış olan ve Biksan Yö-
netim Kurulu Başkanı Nuri 
Konak”ın listesinde şu isimler 
yer alıyor:

Nuri Konak Yönetim Kuru-
lu Asıl Üyeler

1-Nuri Konak
2-Nihat Tunalı
3-Nedim Çırpıcı
4-Ali Karadağ
5-Nurullah Şahin
6-Salim Balekoğlu
7-Dursun Uzunhasanoğlu
8-Fikret Şimşek
9-Barış Şeker
10-Mehmet Çiçek
11-Ömer Hanoğlu
Nuri Konak Yönetim Kuru-

lu Yedek Üyeler
1-Ahmet Oğul
2-Hamdi Küçüktay
3-Celal Yıldırım
4-Salih Gültekin
5-Muhammed Eşbah
6-Süleyman Uyar
7-Ali Cevat Karahan
8-Salman Esmerer
9-Macit Yılmaz
10-Ahmet Çelik
11-Aydın Gürbüz
Nuri Konak Denetim Ku-

rulu Asıl Üyeler
1-Yusuf Tokdemir
2-Vural Koç
Nuri Konak Denetim Ku-

rulu Yedek Üyeler
1-Ünal Çakıcı
2-Fatih Ökçe

Kent Yaşam Haber Merkezi

Türkiye’nin En Büyük Osb”si İkitelli Organize Sanayi 
Bölgesinde yapılan seçimli genel kurul İkitelli Osb Yönetim 
Binasında ki çok amaçlı salonda yoğun katılımla yapıldı.

İkitelli Osb Mehmet Mutlu 
İle ‘Yola Devam’ Dedi
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AK Parti Esenyurt İlçe Baş-
kanlığı, 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü dolayısıyla ba-
sın mensuplarıyla kahvaltı-
lı programda bir araya geldi. 
Programa AK Parti Esenyurt 
Tanıtım ve Medya Başkanı Ta-
rık Erdem, İlçe Başkanı Togay 
Çoban, kadın ve gençlik kol-
ları başkanları, meclis üyele-
ri ve çok sayıda basın mensu-
bu katıldı.

Programın açılış konuşma-
sını yapan AK Parti Esenyurt 
Tanıtım ve Medya Başkanı Ta-
rık Erdem, basın mensupları-
nın 10 Ocak Çalışan Gazeteci-
ler Günü’nü tebrik ederek, gö-
reve geldikleri günden bu yana 
ilk kez bu özel günde bir araya 
geldiklerini vurguladı.

“HER ŞARTTA SAHADAYIZ”
Programda konuşan AK 

Parti Esenyurt İlçe Başkanı To-
gay Çoban ise basın mensupla-
rının 10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler Günü’nü kutlayarak, yo-
ğun kar yağışına rağmen prog-
rama katılım sağlayan tüm ba-
sın emekçilerine teşekkür etti.

Göreve gelişlerinin üzerin-
den bir yıl geçtiğini hatırlatan 
Çoban, bu süre boyunca saha-
da yoğun bir tempo ile çalıştık-
larını belirterek, “Bizler bu bu-
luşmayı sadece bir kutlama de-
ğil, aynı zamanda sahada yap-
tığımız çalışmaları sizlerle 
paylaşmak için de önemsiyo-
ruz” dedi.

ÇOBAN’DAN KAYYIM, 
YEREL BASIN VE KONUT 
KAMPANYASI AÇIKLAMALARA

‘Devlet Görevlendirdiyse, 
Gereği Yapılır’

Programın ardından basın 
mensuplarının sorularını ya-
nıtlayan AK Parti Esenyurt İlçe 

Başkanı Togay Çoban, kayyım 
süreci, yerel basının yaşadı-
ğı ekonomik sıkıntılar, konut 
kampanyası ve ilçedeki bazı 
altyapı sorunlarına ilişkin de-
ğerlendirmelerde bulundu.

Kayyım sürecine ilişkin ko-
nuşan Çoban, devletin aldı-
ğı kararları kamuoyu önünde 
eleştirmeyi doğru bulmadıkla-
rını belirterek, “Devlet görev-
lendirdiyse, o görevlendirme-
nin gereği yapılır. Eksikler var-
sa bunlar kendi içimizde söyle-
nir, ilgili mercilere iletilir. Biz 
iktidar partisiyiz; çözülmeyen 
meseleleri de ilgili yerlere taşı-
rız” dedi.

İl Başkanlığıyla sürekli te-
mas hâlinde olduklarını vur-
gulayan Çoban, “Esenyurt’a 
çok önem veriliyor. Biz de sa-
hadayız, sokaklardayız, va-
tandaşımızın yanındayız. 
STK’larla, mahallelerle iç içe-
yiz” ifadelerini kullandı.

“KAYYIM BELEDİYE BAŞKANI 
GİBİ ÇALIŞMALI”

Kayyımın “belediye baş-
kanı gibi çalıştığı” yönünde-
ki eleştirileri de değerlendiren 
Çoban, “Kayyım çalışmasa bu 
kez de ‘ortada yok’ denilecek-
ti. O yüzden belediye başka-
nı gibi çalışması normal. So-
nuçta başkan vekili olarak gö-

rev yapıyor. Güzel işler yapılır-
sa Esenyurt kazanır, eksikler 
olursa üzülürüz” diye konuştu.

Kayyımın ne zaman gidece-
ği ya da Ahmet Özer’in 
göreve dönüp dön-
meyeceği yönün-
deki sorula-
ra ise Çoban, 
“Bunlar bi-
zim yorum 
yapabileceği-
miz konular 
değil. Devlet 
ve mahkeme-
ler ne karar ve-
rirse ona uya-
rız. Biz hukuk-
tan, demokrasiden 
ve adaletten yanayız” 
yanıtını verdi.

ÇOBAN: CHP’Lİ BELEDİYELERDE 
TASARRUF YEREL BASINA 
GELİNCE HATIRLANIYOR

Yerel basının yaşadığı eko-
nomik sıkıntılar toplantının 
en dikkat çeken başlıkların-
dan biri oldu. Basın mensupla-
rı, tasarruf genelgesinin özel-
likle yerel basını hedef alır gibi 
uygulandığını, kendileri için 
adeta “can suyu” olan ilan ve 
abonelik ödemelerinin kesil-
diğini ifade etti. Bu durumun 
birçok yerel medya kuruluşu-
nu ayakta kalamaz hâle getir-
diğini dile getiren gazeteciler, 
yaşadıkları mağduriyeti ak-
tardı.

Bu değerlendirmeler üze-
rine konuşan AK Parti Esen-
yurt İlçe Başkanı Togay Çoban, 
tasarruf genelgesinin gerek-
çe gösterilerek yerel basının ta-
mamen dışlanmasının doğru 

olmadığını vurguladı. Özellik-
le CHP’li belediyelere çağrıda 
bulunan Çoban, tasarruf ted-
birlerinin en çok yerel basını 

etkilediğini kabul ede-
rek, belediyelerin 

bu konuda daha 
sorumlu dav-
ranması ge-
rektiğini söy-
ledi.

“AK 
Parti’nin 
Esenyurt 
Belediyesi’ni 

yönettiği 15 
yıl boyunca ba-

sın mensuplarına 
her zaman yardımcı 

olundu” diyen Çoban, 
“Bugün çevremizdeki birçok 
ilçe CHP yönetiminde. O halde 
bu belediyeler de yerel basına 
baksın, destek versin” ifadele-
rini kullandı.

Tasarruf gerekçesiyle yerel 
basına kapıların kapatılması-
nı doğru bulmadığını vurgula-
yan Çoban, sözlerini şöyle sür-
dürdü:

“Tasarruf bahane edilme-
meli. Dergi çıkarılıyor, broşür 
basılıyor, tanıtım faaliyetleri 
yapılıyor. Ama konu yerel ba-
sın olunca kapılar kapanıyor. 
Bu doğru değil. Yerel basını 
yok saymak doğru değil. Der-
gi çıkarılıyor, broşür basılıyor, 
tanıtım faaliyetleri sürüyor. O 
zaman yerel basına da bir kay-
nak ayrılabilir. Yerel basın bu 
kentin hafızasıdır, sesi ve vic-
danıdır.”

Sümeyra Duğan- Kent Yaşam 
Gazetesi

Gençlik ve Spor Bakanı Os-
man Aşkın Bak, temas ve in-
celemelerde bulunmak üzere 
Gaziosmanpaşa’yı ziyaret etti. 
Bakan Bak’ın Gaziosmanpaşa 
programına; İstanbul Milletve-
kili Süleyman Soylu, AK Parti 
Genel Başkan Yardımcısı Zafer 
Sırakaya, Gaziosmanpaşa Be-
lediye Başkan Vekili Eray Kara-
deniz ve AK Parti Gaziosman-
paşa İlçe Başkanı İsmail Ergü-
neş eşlik etti. Belediye maka-
mında gerçekleştirilen görüş-
menin ardından heyet, ilçede 
yapılan spor projelerini incele-
mek üzere sahaya indi.

KARADENİZ, BAKANA SUNUM 
GERÇEKLEŞTİRDİ

Gençlik ve Spor Bakanlı-
ğı ile Gaziosmanpaşa Belediye-
si iş birliğiyle hayata geçirilen 
Küçükköy Stadı proje alanın-
da incelemelerde bulunan Ba-
kan Bak’a, Belediye Başkan Ve-
kili Eray Karadeniz tarafından 
kapsamlı bir sunum yapıldı. 
Projenin detaylarını inceleyen 
Bakan Bak, çalışmaların hız-
landırılması talimatını vere-
rek, tesisin ilçe halkı için ha-
yırlı olmasını diledi.

“HEM GENÇLERE HEM DE SPOR 
KULÜBÜMÜZE HİZMET ETSİN 
İSTİYORUZ”

Küçükköy Stadı’nda açıkla-
malarda bulunan Bakan Bak, 
“Burada herkesin hatırala-
rı var. Böyle güzel bir spor te-
sisini kazandırıp, hem bölge-

deki halka hizmet etsin, genç-
lere hizmet etsin hem de spor 
kulübümüze müsabakalarda 
hizmet etsin istiyoruz. Sayın 
Cumhurbaşkanımız ‘Gördüğü-
nüz her yere saha yapacaksı-
nız, tesis yapacaksınız’ diyor. 
Hızlıca bu işe kolları sıvayın. 
Hayırlı olsun inşallah” dedi.

KÜÇÜKKÖY STADI, MODERN 
BİR SPOR KOMPLEKSİNE 
DÖNÜŞÜYOR

Projeye ilişkin bilgiler veren 
Gaziosmanpaşa Belediye Baş-
kan Vekili Eray Karadeniz ise, 
“Spor sahamızın yanında üç 
katlı bir yapı olacak. İlk katını 
spor kulübümüze tahsis edece-
ğiz. Diğer iki katında ise genç-
lere hizmet edeceğiz. Karşı ta-
rafında ise bir taziye evi ve çok 
amaçlı salon ile 20 yataklı bir 
misafirhane planladık. Ayrıca 
523 araçlık bir otopark olacak. 
Gaziosmanpaşa’daki bütün 
spor kulüplerine katkı sağlayan 
bir tesis olacak” diye konuştu.

Program, ilçede çok sayı-
da branşa ev sahipliği yapacak 
olan Spor Vadisi projesinin zi-
yaret edilmesi ve yapılan genel 
incelemelerin ardından sona 
erdi.
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Çoban’dan CHP’li Belediyelere Sert Çağrı: 

“Tasarrufu Bahane Etmeyin, 
Yerel Basına Destek Verin”

AK Parti Esenyurt İlçe Başkanı Togay Çoban, 10 Ocak programı sonrası basın mensuplarının sorularını yanıtlarken, 
yerel basının yaşadığı ekonomik darboğaza dikkat çekti. Çoban, özellikle CHP’li belediyelere çağrıda bulunarak, 
CHP’li belediyelerin tasarruf genelgesini bahane etmemesi gerektiğini söyledi. Çoban, “Tasarruf genelgesi bahane 
edilmemeli. Dergi var, broşür var, tanıtım var; ama yerel basına gelince kapılar kapanıyor. Bu doğru değil” dedi.

Bakan Yerinde İnceledi; Gaziosmanpaşa 
Spor Yatırımlarıyla Geleceğe Yürüyor

Gençlik ve Spor Bakanı Os-
man Aşkın Bak ile Gazios-
manpaşa Belediye Başkan 
Vekili Eray Karadeniz, ilçe-
de devam eden spor yatı-
rımlarını yerinde inceledi. 
Bakan Bak, Küçükköy Stadı 
ve Spor Vadisi projelerinin 
en kısa sürede tamamla-
narak, gençlerin hizmetine 
sunulacağını ifade etti.
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Topselvi Mahallesi Perlit 
Sokak’ta, depreme dayanıksız 
ve miadını doldurmuş 38 dai-
re 11 parsel üzerinde yerini ala-
cak güvenli ve modern konutlar 
için ilk kepçe vuruldu. Başkan 
Gökhan Yüksel’in de bizzat ka-
tıldığı yıkım töreninde, mahal-
le sakinleri minnettarlığını ifa-
de etti.  

KARARLI VE PLANLI DEĞİŞİM
Kartal’ın çehresini de-

ğiştirecek dönüşüm, Kartal 
Belediyesi’nin insan odaklı be-
lediyecilik anlayışını bir kez 
daha gözler önüne serdi. Yıllar-
dır süregelen karmaşık mülki-
yet sorunlarını ve aşılmaz gö-
rülen engelleri birer birer aşan 
Kartal Belediyesi, şeffaf ve adil 
yönetim anlayışıyla bölgedeki 
kaotik yapıyı sonlandırarak ye-

rine çağdaş bir mimari doku ka-
zandıracak.

Kartal Belediye Başkanı Gök-
han Yüksel, Belediye Başkan 
Yardımcıları ve mahalle sakin-
lerinin katıldığı yıkım törenin-
de dönüşümü gerçekleşecek bi-
nalara ilk kepçe vuruldu. 

“DÖNÜŞÜMDE BAŞARI 
HİKAYEMİZ DEVAM EDİYOR”

Kartal Belediye Başkanı Gök-
han Yüksel, yıkım töreninde 
yaptığı konuşmada, Kartal’ın 
depreme dayanıklı bir kent ol-
ması için canla başla çalıştıkla-
rını ifade ederek, sözlerine şöy-
le devam etti;

 “Topselvi Mahallemizde yıl-
lardır biriken, çözümü imkan-
sız gibi görülen o kronik ve yo-
rucu sorunları, ortak akıl ve 

sarsılmaz bir iradeyle geride bı-
rakıyoruz. Bizim için kentsel 
dönüşüm demek, sadece beton 
blokların yenilenmesi demek 
değil… Kentsel dönüşüm, bir 
annemizin gece yatağına başı-
nı koyduğunda hissettiği o eş-
siz güven duygusudur, bir çocu-
ğumuzun modern parklarda öz-
gürce ve neşeyle koşturabilme-
sidir.

Kartal’ı depreme karşı di-
rençli, estetik ve yaşanabilir bir 
kent haline getirmek için mesai 
arkadaşlarımızla birlikte gece 
gündüz, canla başla çalışıyo-
ruz. Göreve geldiğimiz ilk gün-
den bu yana, ‘yerinde dönü-
şüm’ ve ‘gönüllü dönüşüm’ il-
kelerimizden asla taviz verme-
dik. Bugün burada 38 dairemi-
zin dönüşümü için vurduğu-

muz her kepçe darbesi, aslın-
da eskimiş, yorgun ve riskli bir 
geçmişe veda; sağlam, ferah ve 
estetik bir geleceğe ise ‘merha-
ba’ demektir.

Komşularımız bu süreçte 
çok beklediniz, çok emek verdi-
niz. Ancak bugün sergilediği-
miz bu kararlı duruş, tüm yerel 
yönetimlere ışık tutacak nite-
liktedir. Biz, Kartallı komşula-
rımızın hayat standartlarını en 
üst seviyeye çıkarmak için titiz-
likle hazırlanmış, yenilikçi ve 
insan odaklı projeler üretmeye 
devam edeceğiz. Kimsenin hak-
kını yemeden, kimseyi mağdur 
etmeden, şeffaf ve adil bir yö-
netim anlayışıyla bu devasa dö-
nüşüm hamlesini ilçemizin her 
sokağına yayacağız.”
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Bir önceki mecliste ilgili ko-
misyonlara havale edilen mad-
deler, komisyon raporları doğ-
rultusunda müzakere edilerek 
karara bağlandı. 

“BÜYÜKÇEKMECEMİZE 
VE PINARTEPE MAHALLE 
SAKİNLERİNE HAYIRLI OLSUN”

Gündemin en önemli mad-
delerin biri olan “Pınartepe 
Mahallesi’ne ilişkin 1/1000 öl-
çekli Uygulama İmar Planı’nın 
müzakeresi ve karara bağlan-
ması” konusu İmar Komisyo-
nu raporu doğrultusunda oy 
birliğiyle kabul edildi. Büyük-
çekmece Belediye Başkan Ve-
kili Hakan Çebi, Pınartepe 
Mahallesi’nin plan sorunun çö-
zülmesinin sevindirici olduğu-
nu kaydederek; “Büyükçekme-
cemize ve Pınartepe mahalle-
miz sakinlerine hayırlı olsun. 
Emeği geçenlere de şahsım ve 
belediyemiz adına teşekkür edi-
yorum dedi.

‘’KENTSEL DÖNÜŞÜM 
NOKTASINDA ÇOK DEĞERLİ BİR 
PLAN’’

Büyükçekmece ilçesinin 
2009 yılından bu yana imar so-
runu yaşayan mahallelerin-
den olan ve bölge halkının 
uzun süredir beklediği Pınarte-
pe Mahallesi’nin 1/1000 ölçekli 
Uygulama İmar Planları kabul 
edildi. Büyükçekmece Belediye 
Başkan Yardımcısı ve Belediye 
Meclis Üyesi Murat Erçağ, 2009 
yılından bu yana beklenen Pı-
nartepe planlarının, kentsel dö-
nüşüm ve şehir yaşamını güç-
lendirecek şekilde oy birliğiy-
le kabul edilmesinin önemine 
dikkat çekerek şöyle konuştu: 
“2009 yılından beri aslında san-
cılı bir şekilde ilerleyen Pınar-
tepe planları, bugün itibariyle 
vatandaşımızın lehine olacak, 
kentsel dönüşümü önceleyecek 
ve şehir hayatını kalkındıracak 
şekilde meclisimizin iradesiy-
le gündemimize girdi ve geçti. 
Ben de bu noktada teşekkürle-

rimi sunmak istiyorum. Önce-
likle bu planların mahallemize, 
ilçemize kazandırılma nokta-
sında irade koyan İstanbul Bü-
yükşehir Belediye Başkanı’mız 
Ekrem İmamoğlu’na ve İs-
tanbul Büyükşehir Belediye-
si Meclisi’ne, bu planların geç-
me noktasında gecesini gündü-
züne kattı, mahallede vatan-
daşlarımızı dinledi, bu noktada 
İBB’ye 5000’lik plan noktasın-
da uyarılarda bulundu. Bu vesi-
leyle Belediye Başkanı’mız Dr. 
Hasan Akgün’e ve bu planların 
burada oy birliğiyle geçmesine 
katkı sunan tüm değerli Büyük-
çekmece Meclisi’ne teşekkürle-
rimi sunuyorum. Çok hızlı geç-
ti bu planlar. Kasım ayında bi-
liyorsunuz 5000’lik planlar ko-
nuşulurken, Ocak ayında bu-
gün 1000’lik planları oyluyoruz 
burada, halkımıza kazandırı-
yoruz. Bu vesileyle İstanbul Bü-
yükşehir Belediyesi Planlama 
Daire Başkanlığı’na ve oradaki 
tüm değerli bürokratlarımıza ve 
bu takip sürecinde, bu hız süre-

cinde bize gerçekten çok olumlu 
bir şekilde hız katan, değer ka-
tan değerli müdürlüğümüze ve 
müdürlük personellerimize te-
şekkürlerimizi sunuyoruz. Bu 
vesileyle değerli başkanım size 
ve Büyükçekmece Meclisi’ne 
tekrar teşekkürlerimi sunar-
ken, Pınartepe halkımıza ve Bü-

yükçekmece ailemize hayırlı ol-
masını dileriz.”

“HALKIMIZA HAYIRLI OLSUN”
CHP Grup Başkan Vekili Ta-

rık Erdoğan Pınartepe Mahal-
lesi 1/1000’lik imar planının 
çıkmasına ilişkin şöyle açıkla-
ma yaptı: “Yıllardır kangren ol-
muştu planlar. 2009’da Gürpı-
nar Belediyesi, Büyükçekme-
ce Belediyesi’ne bağlandığın-
dan beri özellikle plan notları-
nın anlaşılmamasından dolayı 
Pınartepe’de çeşitli uygulama-
ları yapılmış, çok çeşitli kere-
ler mahkemelik oldu, çeşitli ke-
reler plan iptalinden dönüldü. 
Ancak bütün Pınartepe’de yaşa-
yan Büyükçekmeceli hemşeh-
rilerime hayırlı olsun diyorum, 
emeği geçen herkese de teşek-
kür ederim.”

‘’Yarısı Bizden’’ 
kampanyasından 
faydalanmaya davet 
ediyorum 

Büyükçekmece Belediye Baş-
kan Vekili Hakan Çebi, risk-
li yapıların yıkım süreci ve dep-
rem hazırlıklarıyla ilgili şu 
açıklama yaptı: “Bugün İlçe-
mizde 7 mahallemizde aynı 
anda eş zamanlı olarak 18 blok-
ta toplam 146 bağımsız bölü-
mün kentsel dönüşüm progra-
mı çerçevesinde yıkımı yapıl-
maktadır. Bugün de bulundu-
ğumuz alan Atatürk Mahallesi 
Venüs Sitesi. Burada da 2 blok, 
toplam 48 bağımsız bölüm bu-
lunmakta. İnşa yılı 1981 yılı. 
Yapılan incelemeler sonucun-
da burada riskli yapı olarak tes-
pit edilmiş ve bundan sonra 
kat malikleri ve belediyemiz bir 
araya gelerek kentsel dönüşüm 
sürecini başlatmışlar ve bunun 
sonucunda yasal işlemlerin ta-
mamlanmasıyla birlikte bu-
gün yıkım işlemleri devam edi-
yor. Yıkımdan sonra burada içe-
risinde kapalı otoparkı olan, ye-
şil alanları olan toplam 64 ba-
ğımsız bölüm planlanmaktadır. 
Burası da yine devletimizin ver-
diği ‘’Yarısı Bizden’’ kampan-
yasından faydalanmayı plan-
lamaktadır. Ben riskli yapılar-
da oturan bütün vatandaşları-
mıza bir an önce kentsel dönü-
şüm sürecini başlatmalarını ve 
bu ‘’Yarısı Bizden’’ kampanya-
sından faydalanmaya davet edi-
yorum. Hayırlı olsun.’’ 
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Kartal’da Dev Dönüşüm Hamlesi 
İçin İlk Kepçe Vuruldu
Kartal Belediyesi, Türkiye’deki yerel yönetimlere ilham verecek cesur bir kentsel dö-
nüşüm projesine daha imza attı. Uzun yıllardır çözüm bekleyen, bölge halkı için adeta 
umutsuz bir hale dönüşen Topselvi Mahallesi’ndeki yapı sorunu, Kartal Belediye Baş-
kanı Gökhan Yüksel’in çözüm odaklı liderliğiyle nihayet tarihe karışıyor.

Büyükçekmece’de imar sorunları çözülüyor

Riskli yapılar tarihe karışıyor
Büyükçekmece Belediye 
Meclisi, Ocak ayı ikinci 
toplantısını Belediye 
Başkan Vekili Hakan Çebi 
başkanlığında gerçekleştirdi.

146 AİLENİN DAHA 
KABUSU SONA ERDİ

Belediye, vatandaş 
ve müteahhit iş birli-
ğiyle sürdürülen kent-
sel dönüşüm çalışma-
ları kapsamında 7 ma-
hallede riskli olduğu 
tespit edilen 18 blok ve 
146 bağımsız bölüm-
den oluşan yapılar eş 
zamanlı olarak beledi-
ye ekiplerinin deneti-
minde yıkıldı.

Silivri’den Depremde 
Hayat Kurtaracak Proje

Silivri Belediyesi ve Süleyman Demirel Üniversitesi iş birliğiyle, 
TÜBİTAK projesi kapsamında afet sonrası müdahaleyi 

hızlandırmaya yönelik bilimsel bir çalışma hayata geçiriliyor.

Silivri Belediyesi ve Sü-
leyman Demirel Üniversite-
si ortaklığıyla TÜBİTAK pro-
jesi kapsamında yürütü-
len “Akıllı Sensör Teknoloji-
si Kullanan Deprem İzleme 
Sistemi-DEPAR” projesi dep-
rem sonrası kurtarma süreç-
lerinin hızlandırılmasını ve 
etkili bir şekilde yönetilme-
sini kolaylaştıracak.

Proje ile mevcut betonar-
me binaların olası bir dep-
rem anında yıkılma durum-
larına karşı yenilikçi bir çö-
züm sunulacak, DEPAR bün-
yesinde binaların içinde kat-
lara yerleştirilecek olan ci-
hazlar deprem öncesi, dep-
rem esnası ve sonrasında ak-
tif olarak çalışacak. 

SAYI TESPİT EDİLECEK
Proje sayesinde, anlık 

olarak hangi binaların yı-
kıldığı ve binalarda yaşayan 
kişi sayısına göre muhtemel 
göçük altında kalan deprem-
zede sayısı bilinebilecek ve 
bu bilgilerle kurtarma per-
sonel ve ekipmanları depre-
min meydana getirdiği yıkı-
mın yoğun olduğu bölgele-
re hızlı ve verimli bir şekil-
de yönlendirilebilecek. Bu 
kapsamda, 16 Ocak’ta İsmet 
İnönü Caddesi’nde BİRTEK 
Sitesi’nde Silivri Belediye-
si Afet İşleri Müdürlüğü ile 

koordineli bir yıkım gerçek-
leştirilirken, projenin saha 
uygulamaları kapsamında 
üretilen prototip cihazların 
testleri yıkılan binada başa-
rılı bir şekilde yapıldı. 

BALCIOĞLU: 
HEMŞEHRİLERİMİZİ OLASI 
DEPREMLERE KARŞI DAHA 
GÜVENLİ KONUTLARA 
KAVUŞTURUYORUZ

Konuyla ilgili değerlen-
dirmelerde bulunan Siliv-
ri Belediye Başkanı Bora Bal-
cıoğlu, projenin hayati öne-
me sahip olduğunu belirtti. 
Afet öncesi risk azaltma ça-
lışmalarını güçlendirdikleri-
ni kaydeden Başkan Balcıoğ-
lu, “Hemşehrilerimizi ola-
sı depremlere karşı daha gü-
venli konutlara kavuşturu-
yoruz. TÜBİTAK projesi kap-
samında Süleyman Demi-
rel Üniversitesi iş birliğiyle, 
afet sonrası müdahaleyi hız-
landırmaya yönelik bilim-
sel bir çalışmayı da hayata 
geçiriyoruz. Silivri’mizi ola-
sı afetlere karşı daha direnç-
li hale getirmek için kararlı-
lıkla çalışmaya devam ede-
ceğiz. BİRTEK Sitesi sakinle-
rimize yeni yuvalarının ha-
yırlı olmasını diliyor, afetsiz 
günler temenni ediyorum” 
ifadelerine yer verdi.

KENT YAŞAM HABER 
MERKEZİ
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Zafer Partisi Genel Başkanı 
Ümit Özdağ, ocak ayı boyunca 
İstanbul’a konuşlandı. Tüm şe-
hirde bir ay boyunca gerçekle-
şecek kapsamlı saha çalışması-
nı sürdürüyor. Program kapsa-
mında bugüne kadar Üsküdar, 
Sancaktepe, Sarıyer, Kartal, Şiş-
li, Eyüpsultan, Ümraniye, Mal-
tepe, Pendik, Kadıköy ve Tuzla 
başta olmak üzere çok sayıda il-
çede temaslarda bulunuldu.

Özdağ’a saha çalışmaların-
da; Zafer Partisi Başkanlık Di-
vanı üyeleri, Genel İdare Kuru-
lu üyeleri, Genel Başkan Başda-
nışmanları, İstanbul İl Başkanı 
Hakan Akşit ile il ve ilçe teşki-
latları eşlik ediyor.

BASIN MENSUPLARI VE 
KANAAT ÖNDERLERİYLE GÜN 
BAŞLIYOR

Özdağ, İstanbul programı 
kapsamında basın mensupla-
rı ve sivil toplum kuruluşu tem-
silcileriyle bir araya geldi. Bu 
temaslarda Türkiye’nin güncel 
sorunları, siyaset ve yerel baş-
lıklar ele alındı.

Özdağ, saha çalışmalarına 
ilişkin olarak,“İstanbul’u adım 
adım dolaşıp basın mensupla-
rımızla ve sivil toplum temsil-
cilerimizle bir araya geliyoruz. 
Türkiye’nin sorunlarını kapalı 
salonlarda değil, sahada konuş-
mak zorundayız”

ifadelerini kullandı.

STK’LARLA  YEREL 
SORUNLAR MASAYA YATIYOR 

Zafer Partisi heyeti; Çepni 
Dernekleri Federasyonu, Rize Ça-
yeli Dernekleri Federasyonu, Or-
kun Vakfı ve Tüm İstanbul Muh-
tarlar Federasyonu’nu (TÜMFED) 
ziyaret etti. Görüşmelerde yerel 
sorunlar, sivil toplumun talep-
leri ve Zafer Partisi’nin çözüm 
önerileri ele alındı.

Özdağ, bu ziyaretlere iliş-
kin olarak,“Türkiye’nin gerçek 
gücü, bu ülkenin sivil toplu-

munda ve örgütlü yapılarında-
dır. Dernekler ve federasyonlar 
bu toplumun vicdanıdır” dedi.

ŞEHİT AİLELERİ VE 
GAZİLERİN İTİRAZLARINI 
DİNLEDİ

Özdağ’ın İstanbul progra-
mında şehit aileleri ve gazilere 
yönelik ziyaretler de yer aldı. İs-
tanbul Şehit Anaları Dayanış-
ma ve Yardımlaşma Derneği’ni 
ziyaret eden Özdağ, dernek yö-
neticileriyle görüşerek taleple-
ri dinledi.

Özdağ, hükümetin DEM Par-
ti ile birlikte PKK terör örgütü-
ne yönelik yürüttüğü süreç ve 
Meclis’te kurulan komisyona 
ilişkin itirazlara dair görüşlerini 
de açıkladı: “Bu vatanın bedeli-
ni en ağır şekilde ödeyen şehit 
aileleri ve gazilerimizdir. Onla-
rın rızası olmadan, onların ha-
beri olmadan hiçbir süreç meşru 
olamaz” ifadelerini kullandı.

ESNAF, ÇARŞI, PAZAR VE 
AVM ZİYARETLERİNDE DERT 
AYNI

Şişli, Eyüpsultan, Ümrani-
ye, Tuzla ve diğer ilçelerde çar-
şı, pazar ve alışveriş merkezleri-
ni ziyaret eden Özdağ, esnaf ve 
vatandaşlarla birebir görüşme-

ler gerçekleştirdi. Ziyaretlerde 
artan hayat pahalılığı ve alım 
gücündeki düşüş öne çıkan baş-
lıklar oldu.

Özdağ, saha 
temaslarında,“Bazı esnaf gün-
lerdir siftah yapmadan dükkân 
kapatıyor. Bazı vatandaşlarımız 
bir kilo domatesi bile alamadan 
evine dönüyor. Bu tablo bir eko-
nomik krizin değil, bir yönetim 
krizinin sonucudur”dedi. Öz-
dağ AVM’lerin akşam 20:00’de 
kapanmasına yönelik çalışma-
lar yaptıklarını da söyledi. 

GENÇLER, ÖĞRENCİLER VE 
EMEKLİLERLE TEMASLAR 
KURDU

Programlar kapsamında öğ-
renciler ve gençlerle de bir ara-
ya gelen Özdağ, gençlerle soh-
bet ederek hatıra fotoğrafları 
çektirdi.

Gençlere yönelik mesajında 
Özdağ, “Bütün ümidim gençlik-
tedir. Atatürk’ün bu sözü bir afiş 
değil, bir sorumluluktur. Ata-
türk, Türk gençliğine sorum-
luluk yüklemiştir” ifadeleri-
ni kullandı. Gençlere, üzerinde 
Atatürk’ün bu sözlerinin yazılı 
olduğu bileklikler hediye etti.

Özdağ, saha çalışmalarında 
emeklilerden daha önce görme-

diği kadar yoğun ilgi gördü. Ge-
çinemediklerini anlatan emek-
liler, cezaevi süreciyle ilgili geç-
miş olsun dileklerini iletirken, 
Özdağ’a “sakın vazgeçme” tel-
kininde bulundu.

İNANÇ GRUPLARINA 
YÖNELİK ZİYARETLER 
GERÇEKLEŞTİRDİ

Zafer Partisi heyeti; Şah-
kulu Sultan Dergâhı’nı, Türki-
ye Ermeni Patrikliği’ni, Sürya-
ni Cemaati’ni, Türk Ortodoks 
Cemaati’ni ve farklı inanç grup-
larını ziyaret ederek dinî tem-
silcilerle görüşmeler gerçekleş-
tirdi.

Özdağ, bu ziyaretlere ilişkin 
olarak,“Türkiye çok inançlı bir 
toplumdur. Devlet, tüm inanç 
gruplarına eşit mesafede dur-
mak zorundadır” değerlendir-
mesinde bulundu.

SENDİKA VE MESLEK 
ÖRGÜTLERİYLE SORUNLAR 
GÖRÜŞÜLDÜ

Türkiye Denizciler Sendikası 
Genel Başkanı İrfan Mete’yi de 
ziyaret eden Özdağ, sektörün 
sorunları ve ekonomi başlıkları 
üzerine görüş alışverişinde bu-
lundu. Özdağ,“Emek olmadan 
üretim, üretim olmadan güçlü 
bir ekonomi olmaz”dedi.

İstanbul Sanayi Odası Baş-
kanı Erdal Bahçıvan ile de bir 
araya gelen Özdağ, sanayinin 
sorunları ve Zafer Partisi’nin 
sanayi ve üretim politikaları 
hakkında konuşma imkânı bul-
du. 

Tüm İstanbul Muhtarlar Fe-
derasyonu Başkanı Selami Ay-
kut ve yönetim kurulu ile de gö-
rüşen Özdağ, muhtarların so-
run, talep ve önerileri üzerine 
istişarede bulundu.

BELEDİYE BAŞKANLARI 
DEDETAŞ VE KÖYMEN İLE 
GÖRÜŞTÜ

Özdağ, Üsküdar Beledi-

ye Başkanı Sinem Dedetaş 
ve Maltepe Belediye Başkanı 
Esin Köymen’i makamların-
da ziyaret etti. Görüşmelerde 
İstanbul’un sorunları ve yerel 
yönetimlere yönelik uygulama-
lar ele alındı.

Özdağ,“Yerel yönetimle-
re uygulanan düşman ceza 
hukuku, doğrudan milleti 
cezalandırmaktır”ifadelerini 
kullandı.Dedetaş ve Köymen 
ise Özdağ’ın ziyaretinden ve ta-
nışmış olmaktan duydukları 
memnuniyeti dile getirdi.

OCAK AYI SONUNA KADAR 
İSTANBUL’DA

Zafer Partisi Genel Başkanı 
Ümit Özdağ’ın İstanbul’daki 
saha çalışmalarının, önü-
müzdeki günlerde farklı ilçe-
lerde devam etmesi bekleni-
yor. Özdağ, saha çalışması-
na ilişkin olarak, “İstanbul’u 
adım adım gezerek milleti-
mizle, ülkemizde her geçen 
gün artan sorunlarımıza iliş-
kin çözüm yöntemlerini ko-
nuşmaya devam edeceğiz. 
Türk milleti; İstanbul sokak-
larında kadınların ve çocuk-
ların caniler tarafından katle-
dilmesinden, esnaftan çetele-
rin haraç kesmesinden, aile-
lerin çocuklarının uyuşturucu 
tacirlerinin eline düşmesin-
den, ekonomik zorluklardan, 
açlık sınırında yaşamaktan, 
gençlerin eğitimdeki eşitsiz-
lik ve kalitesizlikten, ülke-
nin yabancılarca işgal edil-
mesinden, terör örgütü men-
suplarının ve azılı suçluların 
öylece salıverilmesinden do-
layı oldukça endişeli. İstan-
bullu hemşehrilerimize Zafer 
Partisi’nin bütün bu sorunlar 
karşısında çözüm planlarının 
olduğunu anlatıp yüreklerini 
ferahlatmaya çalışıyoruz. İn-
sanımıza umut aşılamaya de-
vam edeceğiz”dedi.
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ÜMİT ÖZDAĞ İSTANBUL’A KONUŞLANDI
Zafer Partisi Genel Başkanı Ümit Özdağ, ocak ayı boyunca İstanbul’a konuşlanarak çok sayıda ilçede kapsamlı saha çalışmaları yürüttü. 
Basın mensupları, sivil toplum kuruluşları, dernekler, sendikalar, inanç grupları, esnaf, gençler, emekliler ve şehit aileleriyle bir araya 
gelen Özdağ, artan hayat pahalılığı, güvenlik, göç, ekonomi ve yönetim krizine ilişkin değerlendirmelerde bulundu.

Eğitim ve Bilim İş Gören-
leri Sendikası ( Eğitim –İş) 
16 Ocak Cuma günü itibariy-
le 2025-2026 Eğitim –Öğre-
tim yılının birinci döneminin 
sona ermesi nedeniyle döne-
me yönelik olarak ‘1. Dönem 
Sonu Değerlendirme Raporu’ 
yayınladı. Sendika raporla il-
gili olarak eğitimin içinde bu-
lunduğu yapısal krizi, piyasa-
laşmayı ve gericileşmeyi orta-
ya koyduklarını iddia etti.

Eğitimin kamusal niteli-
ğinin yok edildiği, eşitsizli-
ğin derinleştiği ve aydınlık ya-
rınlarımızın teminatı olan ço-
cuklarımızın çok yönlü bir ku-
şatma altında olduğu bir eği-
tim dönemini daha geride kal-
dığını ifade eden Eğitim İş İs-
tanbul 3 Nolu Şube Başkanı 
Oğuz Akkaş rapor içeriği hak-
kında şu bilgileri verdi:

“ Milli Eğitim Bakanlığı, 
eğitimi kamusal bir hizmet 
olarak değil; ideolojik, geri-
ci ve piyasa odaklı bir alan ola-
rak yönetmeye devam ettikçe 
bu sorunlar her dönem üstüne 
koyarak devam edecektir.

Eğitim-İş olarak, hazırla-
dığımız dönem sonu raporun-
da 8 ana başlık ve 36 alt baş-
lık detaylandırılmakta; 9. Bö-
lümde ise sonuç ile sendika-

mızın kararlılığını ve somut 
taleplerini içeren mücadele 
programı bulunmaktadır.

Ele aldığımız 9 ana başlık 
ve alt başlıklar şöyledir:

1. Eğitimin Piyasalaşma-
sı ve Aileler Üzerindeki Eko-
nomik Yük: Bağış adı altında 
para toplama uygulamalarına 
devam edilmesi, artan okula 
başlama maliyetleri, özel okul 
ücretlerindeki denetimsizlik, 
açık liseler.

2. Eğitime Erişim ve Okul-
laşma Sorunları: Zorunlu eği-
time rağmen %100 okullaşma 
sağlanamaması, okulda olma-
yan çocuk sayısının artması, 
hayalet sınıf uygulaması, ta-
şımalı eğitim mağduriyetle-
ri, okul servisi sorunları, ikili 
eğitim sorunu.

3. Çocuk Emeği, Mesleki 
Eğitim ve Meslekten Kopuş: 
MESEM’ler, Mesleki Ortaokul 
Uygulamaları, zorunlu eğitim 
süresinin kısaltılması.

4. Okulların Fiziksel Koşul-
ları, Sağlık ve Güvenlik: Okul-
lardaki temizlik ve hijyen so-
runu, beslenme ve temiz içi-
lebilir su sorunu, denetimsiz 
okul yemekleri, okullarda gü-
venlik personeli sorunu, okul-
larda artan şiddet olayları, 
deprem bölgesindeki eğitim 

sorunları.
5. Eğitimde Dinselleşme 

ve İdeolojik Kuşatma: ÇEDES 
projesi, Maarif müfredatı, 
Atatürk ve ulusal günlerin gö-
rünmez kılınması, imam ha-
tip okulları dayatması.

6. Eğitim Bütçesi ve Kamu-
sal Yatırımlar: MEB yatırım 
bütçesinin sistematik olarak 
azaltılması, eğitimin piyasa-
laşması.

7. Eğitim Emekçileri ve 
Öğretmenlik Mesleği: Ücret-
li öğretmenlik güvencesizli-
ği, öğretmenlerin ve eğitim 
emekçilerinin alım gücü, öğ-
retmenlere yüklenen angarya 
görevler, norm fazlası öğret-
men atamaları, okullara bas-
kı mekanizmasına dönüşen 
CİMER İhbar Hattı, öğretmen 
yetiştirme, akademi ve eğitim 
politikaları.

8. Hukuksuzluk, Denetim-
sizlik ve Diğer Eğitim Sorun-
ları: Sahte evrak ve diplomaya 
karşı yürütülen mücadelenin 
eksikliği, sabit yaz saati uygu-
lamasının çocuklar üzerindeki 
etkileri, özel eğitime ihtiyaç 
duyan çocuklar, mülakat mağ-
duru öğretmenler, sınav odak-
lı eğitim.”
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

EĞİTİM-İŞ: DİYANET PARALEL MEB
Eğitim-İş, 2025-2026 Eğitim-Öğretim Yılı birinci dönemine ilişkin yayımladığı raporda, Diyanet İşleri Başkanlığı’nın eğitim 
politikalarında giderek belirleyici bir konuma getirildiğini belirterek “paralel Milli Eğitim Bakanlığı” uyarısında bulundu; 
bu süreçte laik, bilimsel ve pedogojik eğitimden uzaklaşıldığını, kamusal eğitim yapısının zayıfl atıldığını savundu.



SAHA 0921 Ocak 2026 Çarşamba

Yazılı basından internet si-
telerine ve sosyal platformla-
ra kayan gazetecilik mesleği-
nin sadece dış etkenlerden değil 
kendi içinde de çok ciddi sıkın-
tılar yaşadığının dile getirildi-
ği toplantı dolu dolu geçti. Ba-
sın Platformu başkanı Mehmet 
Remzi Tanış’ın ev sahibi olarak 
kısa bir hoşgeldiniz konuşma-
sından sonra gazeteciler yaşa-
dıklarını ve önerilerini dile ge-
tirdiler. 10 Ocak Çalışan Gaze-
teciler Günü buluşması prog-
ramında, sahada görev yapan 
gazeteciler mesleki deneyim-
lerini, karşılaştıkları zorlukla-
rı ve çözüm önerilerini paylaş-
tı. Basın emekçileri, yerel bası-
nın yaşadığı ekonomik sıkıntı-
lardan dijitalleşmenin getirdi-
ği dönüşüme kadar birçok başlı-
ğı ele alarak mesleğin geleceği-
ne dair değerlendirmelerde bu-
lundular.

TANIŞ: “GAZETECİLİK ZOR AMA 
ÇOK KIYMETLİ BİR MESLEK”

Basın Platformu Başkanı M. 
Remzi Tanış, programın açılış 
konuşmasında gazetecilik mes-
leğinin her geçen gün daha da 
zorlaştığına dikkat çekti. Sosyal 
medya ve dijitalleşmeyle bir-
likte bilgiye erişimin kolaylaş-
tığını ancak doğru bilginin de-
ğerinin her zamankinden daha 
önemli hâle geldiğini vurgula-
yan Tanış, basın emekçilerinin 
büyük bir sorumluluk taşıdığı-
nı ifade etti.

Savaş bölgelerinden afet 
alanlarına, en riskli coğrafya-
lardan sokaklara kadar her ko-
şulda görev yapan gazetecilerin 
toplum adına çok kıymetli bir 
iş üstlendiğini dile getiren Ta-
nış, “Gecesi gündüzü olmayan 
bu meslek, fedakârlık, cesaret 
ve vicdan gerektiriyor. Bu yüz-
den her bir basın emekçisi say-
gıyı hak ediyor” dedi.

Buluşmayı özellikle hiçbir 
sponsorluk kabul etmeden, ta-
mamen kendi imkânlarıyla dü-
zenlediklerini vurgulayan Ta-
nış, “Kimseye muhtaç olma-
dan, kendi aramızda 10 Ocak’ı 
kutlamak istedik. Çünkü bu 
gün, sadece kutlama değil; ga-
zetecilik mesleğinin eksikle-
rinin konuşulduğu, sorunla-
rın masaya yatırıldığı ve bir 
yol haritasının belirlendiği bir 
gün olmalı” ifadelerini kullan-
dı. Tanış ayrıca programa Mar-
din Gazeteciler Cemiyeti Başka-
nı Mehmet Çelik ile Mardinli İş 
Adamları Derneği Genel Başka-
nı Sebahattin Fidan’ın da ka-
tıldığını belirterek, Fidan’ın 
15–18 Ocak tarihleri arasın-
da düzenlenen Mardin Tanıtım 
Günleri’ne basın emekçilerini 
davet ettiğini söyledi. 

“PARA VERMEZSEK 
YAZMIYORLAR” SÖZÜ 
TARTIŞMA YARATTI

Toplantıda konuşan Kent 

Yaşam Gazetesi imtiyaz sahi-
bi Celal Karaali, yakın zamanda 
katıldığı bir 10 Ocak davetinde 
bir belediye başkanının, “Gaze-
teciler bizim yaptıklarımızı yaz-
mıyor çünkü para vermiyoruz; 
para vermek lazım ki yazsınlar” 
sözlerini hatırlatarak, bu yakla-
şımın meslek adına son derece 
yaralayıcı olduğunu söyledi.

Bu ifadeye orada açıkça iti-
raz ettiğini belirten Karaali, 
bazı meslektaşlarının ise tep-
ki göstermek yerine konuşma-
nın ardından belediye başkanı-
nı alkışlamasını, “Gazeteciliğin 
bugün geldiği noktayı gösteren 
acı bir tablo” sözleriyle değer-
lendirdi.

“BASILI GAZETE GERİLİYOR, 
DİJİTAL YÜKSELİYOR”

Celal Karaali, artan maliyet-
ler ve ekonomik koşullar nede-
niyle basılı gazetelerin her ge-
çen gün daha da azaldığını, bu-
nun da yerel basını ciddi biçim-
de zorladığını vurguladı. İn-
ternet medyasının da sanıldı-
ğı gibi “masrafsız” olmadığı-
nı belirten Karaali, pek çok ga-
zetenin ve gazetecinin ayakta 
kalma mücadelesi verdiğini ifa-
de etti.

Sosyal medya üzerinden ya-
pılan paylaşımların “gazeteci-
lik” gibi sunulmasını da eleşti-
ren Karaali, ancak şartlar mes-
lektaşlarımızı oraya sürüklü-
yorsa bu tabloyu sadece eleştire-
rek çözmek mümkün değil” di-

yerek yapısal sorunlara dikkat 
çekti.

“HAVUZUN DIŞINDA 
KALANLARA SU YOK”

Medya alanındaki “havuz” 
sisteminin adaletsizlik yarat-
tığını söyleyen Celal Karaali, 
“Havuzun dışında kalanlara su 
yok” diyerek yerel basının ilan 
ve desteklerden mahrum bıra-
kıldığını ve bunun Türkiye ge-
nelinde yaşandığını ifade etti. 

“ULUSAL–YEREL AYRIMI 
YANLIŞ: GAZETECİ 
GAZETECİDİR”

Toplantıda söz alan Şok ve 
Fotospor gazetelerinin sahibi 
Taner Altun, Türkiye’de “ulu-
sal–yerel” ayrımının gazetecilik 
mesleğinin ruhuna aykırı oldu-
ğunu savundu. Altun, “Haberin 
ulusalı ya da yereli olmaz; ga-
zetecinin de ulusalı ya da yere-
li olmaz” diyerek, mesleğin her 
alanda aynı sorumluluk ve etik 
anlayışla icra edilmesi gerekti-

ğini vurguladı.
Basının toplumun tüm ke-

simlerine haber ulaştırmasına 
rağmen kendi yaşadığı sorun-
ları görünür kılmakta zorlandı-
ğını belirten Altun, meslek içi 
dayanışmanın önemine dikkat 
çekti. Altun, “Biz başkalarının 
söküğünü dikiyoruz ama ken-
di söküğümüzü bile dikemiyo-
ruz” sözleriyle mevcut tabloyu 
özetledi.

DİJİTALLEŞME UYARISI: 
“İNTERNET SİTELERİ BİLE 
BİTEBİLİR”

Toplantıda söz alan Dijital 
Gündem imtiyaz sahibi ve Şok 
Gazetesi yazarı Sevda Durgun, 
dijitalleşmenin baş döndürücü 
bir hızla ilerlediğine dikkat çe-
kerek, bu dönüşümün gazeteci-
lik mesleğini köklü biçimde de-
ğiştirdiğini söyledi.

Sosyal medyanın artık kla-
sik anlamda gazetecilikten zi-
yade “görsel odaklı bir mecra” 
gibi işlediğini savunan Durgun, 
okur alışkanlıklarının da hızla 
değiştiğini ifade etti.

Uzun haber metinleri yeri-
ne kısa videoların, YouTube içe-
riklerinin ve hızlı tüketilen for-
matların öne çıktığını belirten 
Durgun, “İnsanlar artık linke 
tıklamak bile istemiyor” sözle-
riyle dijital yayıncılığın sürdü-
rülebilirliğine ilişkin ciddi kay-
gılar bulunduğunu dile getirdi.

Basılı gazetelerin büyük öl-

çüde sona erdiğini ve bu sürecin 
artık internet sitelerine de yan-
sıdığını vurgulayan Durgun, 
“Sadece basılı gazeteler değil, 
artık internet siteleri bile bitme 
noktasına geliyor” ifadeleriyle 
dijitalleşmenin yarattığı dönü-
şümün boyutuna dikkat çekti.

ALGORİTMALAR VE “HABER 
KALDIRMA” TALEPLERİ

LONCA Medya sahibi Dur-
bey Duran ise başka bir nokta-
ya dikkat çekti. Duran, son dö-
nemde en çok gelen talepler-
den birinin Google’da çıkan ha-
berlerin kaldırılması olduğu-
nu söyledi. “Bir haber sizin si-
tenizdeyse siz kaldırmadığınız 
müddetçe kimse kaldıramaz” 
vurgusu yaptı. Duran, teknoloji 
kafa döndürücü bir hızla gelişi-
yor ve yetişmekte zorlanıyoruz. 
Bu durumun, dijital dünyada 
itibar yönetimi ve içerik ekono-
misi gibi yeni bir alanı büyüttü-
ğüne dikkat çekti.

MARDİN GAZETECİLER 
CEMİYETİ BAŞKANI: “MESLEK 
YASASI VE ODA ŞART”

Toplantıda söz alan Mardin 
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı 
Mehmet Çelik, aynı zamanda 
Güneydoğu Anadolu Gazeteciler 
Federasyonu Başkanlığı yaptığı-
nı belirterek bölgedeki tabloya 
ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Mesleki saygınlığın ze-
delendiğini, “eline telefon alan 
herkesin gazeteciyim dediğini” 
ve bunun ciddi sorunlara yol aç-
tığını dile getirdi. Çözüm ola-
rak bir meslek yasası ve gazete-
cilerin bir odaya bağlanması ge-
rektiğini savundu: “Nasıl bak-
kal açan bile çeşitli denetimler-
den geçiyorsa, gazetecilikte de 
mesleki bir çerçeve olmalı.”

Sümeyra Duğan
Kent Yaşam Gazetesi

Çekmeköy Belediye Başkanı Orhan Çerkez:
“Devlet kavga değil, hizmet ister”

Çekmeköy Belediye Başkanı Orhan Çerkez, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü dolayısıyla Ormanköy Sosyal Tesisleri’nde basın 
mensuplarıyla bir araya geldi. Gündeme dair önemli değerlendirmelerde bulunan Çerkez, hizmet anlayışından devlet vurgusu-
na, sağlık alanındaki aksaklıklardan yerel yönetimlerin sorumluluklarına kadar birçok başlıkta dikkat çeken açıklamalar yaptı.

“ÖNCELİĞİM SİYASET DEĞİL, 
HALKIN HAKKI OLAN HİZMET”

Konuşmasında temel önce-
liğinin siyasi hesaplar değil, 
vatandaşın hak ettiği hizme-
ti eksiksiz şekilde alması oldu-
ğunu vurgulayan Çerkez, yö-
netim anlayışının kişisel ya-
kınlıklar ya da partisel beklen-
tiler üzerinden değil, tama-
men kamu yararı üzerinden 
şekillendiğini ifade etti. Her-
kese eşit mesafede durduğu-
nu belirten Çerkez, “Benim öl-
çüm kişisel ilişkiler değil, hiz-
mettir. Önemli olan oradaki 
insanların layıkıyla hizmet al-
ması. Yoksa niye para harca-
yayım, niye eleman göndere-
yim, niye park yapayım, niye 
bank koyayım?” dedi.

Yaptıkları birçok çalışma-
yı özellikle ön plana çıkarma-
dığını da dile getiren Çerkez, 
hizmetin bir reklam unsuru 
haline getirilmesine karşı ol-
duğunu belirterek, “Bizim işi-
miz vitrin yapmak değil, iş 
yapmak. Vatandaşın memnu-
niyeti zaten her şeyin göster-
gesidir. Hizmeti gösteriş için 
değil, görev olduğu için yapı-
yoruz” ifadelerini kullandı.

“BİZ DEVLETÇİYİZ, ÖNCE 
DEVLET GÜÇLÜ OLMALI”

Devlet vurgusu yapan Baş-
kan Çerkez, kamu yönetimin-
de sürekliliğin ve kurumsallı-
ğın önemine dikkat çekti. Ye-
rel yönetimlerin de devletin 
bir parçası olduğunu hatırla-
tan Çerkez, “Devlette sürek-
lilik önemli. Biz devletçiyiz. 

Önce devlet yaşayacak ki her-
kes yaşasın. Devlet olmasa eli-
nizde kalem de olmaz, fotoğ-
raf makinesi de olmaz. ‘Ben’ 
diyenle bu işler yürümez” ifa-
delerini kullandı.

Yerel ve merkezi yönetim 
arasında yaşanabilecek çekiş-
melerin halka zarar verdiğini 
belirten Çerkez, “Devlet kavga 
istemez, hizmet ister. Hizme-
te yarışılırsa ülke gelişir” dedi.

“HERKES GÜCÜ KADAR 
HİZMET EDER”

Hizmet anlayışında kıyas 
değil, emek ve niyetin esas ol-
duğunu söyleyen Çerkez, her-
kesin imkânları ölçüsünde 
katkı sunduğunu vurguladı. 
“Kimin gücü bir zeytine ye-
ter, kimin gücü on zeytine. Ya-
pana saygı duyacaksın. Üste-
lik bu hizmetler kişisel parayla 
değil, milletin parasıyla yapı-
lıyor. Bu yüzden övülmeye ge-
rek yok; bu zaten görev” diye 
konuştu.

“BASIN ELEŞTİRİR, 
HALK ELEŞTİRİR; BU 
DEMOKRASİDİR”

Basının eleştiri hakkına da 
değinen Çerkez, bunun doğal 
ve gerekli olduğunu ifade etti. 
“İyiyi yapmışsan överler, kötü-
yü yapmışsan eleştirirler. Bu-
nun için ayrı ayrı kıyamet ko-
parmanın anlamı yok. Önemli 
olan vatandaşın memnuniyeti 
ve vicdanlı olmaktır” dedi.

“SANDIK EN AĞIR MESAJI 
VERDİ”

Geçmiş döneme yönelik 
eleştirilerde bulunan Çerkez, 
halkın iradesinin sandıkta net 
biçimde ortaya çıktığını ifade 
etti. “Vatandaş en ağır ceza-
yı sandıkta verdi. Fark ortada. 
Ama bazı yanlışlar hâlâ devam 
ediyor” dedi.

ASM’LER HASTANE 
YOĞUNLUĞUNU AZALTACAK

Başkan Orhan Çerkez, Aile 
Sağlığı Merkezleri’nin (ASM) 
yalnızca reçete yazılan alanlar 
olarak görülmesinin yanlış ol-
duğunu vurguladı. ASM’lerin 
sağlık sisteminde çok daha 
kritik bir rol üstlendiğini ifade 
eden Çerkez, bu merkezlerin 
etkin kullanılmasının hasta-

nelerdeki yoğunluğu ciddi öl-
çüde azaltacağını söyledi.

ASM’lerde yalnızca ilaç ya-
zımı yapılmadığını belirten 
Çerkez, “Kan tahlilleri, temel 
tetkikler ve birçok ilk aşama 
sağlık hizmeti ASM’lerde ve-
rilebiliyor. Vatandaşın her so-
run için doğrudan hastaneye 
gitmesi hem sistemi kilitliyor 
hem de gerçek acil vakaların 
önüne geçiyor” dedi.

Bu merkezlerin doğru plan-
lama ve bilinçlendirmeyle çok 
daha verimli hale gelebileceği-
ni ifade eden Çerkez, “ASM’ler 
doğru kullanıldığında hasta-
nelerdeki yığılma azalır, va-
tandaş daha hızlı hizmet alır, 
sağlık sistemi rahatlar. Bu sa-
dece devletin değil, vatanda-
şın da sorumluluğudur” diye 
konuştu.

“HERKES GÖREVİNİ YAPMAK 
ZORUNDA”

Kamu görevlerinin övül-
mek için değil, sorumluluk bi-
linciyle yerine getirilmesi ge-
rektiğini vurgulayan Başkan 
Çerkez, kamu hizmetinin bir 
tercih değil, zorunluluk oldu-

ğunu ifade etti. Halkın kendi-
lerini bu görev için seçtiğini 
hatırlatan Çerkez, “Biz bu ma-
kamlara talip olduk, millet de 
bizi uygun gördü. Bu nedenle 
çalışmak, üretmek ve sorum-
luluğumuzu yerine getirmek 
zorundayız. Hizmet etmek bir 
lütuf değil, bu görevin gereği-
dir” dedi.

Her mesleğin kendi sorum-
luluğu bulunduğunu belirten 
Çerkez, bunu örneklerle anlat-
tı: “Emniyet terörist yakalıyor-
sa bu onun işidir. Öğretmen 
öğrenci okutuyorsa bu onun 
işidir; ‘Ben şu kadar öğren-
ci okuttum’, ‘Ben bu kadar te-
rörist yakaladım’ demekle ol-
maz. Zaten yapmak zorunda-
sın. Belediyecilik de böyledir.”

Yapılan hizmetlerin elbet-
te anlatılabileceğini ancak bu-
nun bir övünç malzemesine 
dönüştürülmemesi gerekti-
ğini vurgulayan Çerkez, “Biz 
de yaptıklarımızı anlatacağız 
ama ‘Ben yaptım’ demekle bu 
işler olmaz. Millet bize bu gö-
revi verdi, biz de milletin para-
sını, millet için harcayıp hiz-
met etmek zorundayız” ifade-

lerini kullandı.

“HİZMETE ODAKLANALIM, 
İNSANLARI KARŞI KARŞIYA 
GETİRMEYELİM”

Konuşmasının sonunda 
sağduyu çağrısı yapan Başkan 
Çerkez, gereksiz tartışmaların 
topluma zarar verdiğini vurgu-
ladı. “Doğruyu doğru, yanlışı 
yanlış diyelim. İnsanları birbi-
rine düşürmeyelim. Hizmete 
odaklanalım. Gereksiz kavga-
ların kimseye faydası yok” ifa-
delerini kullandı.

Programın sonunda basın 
mensuplarının 10 Ocak Çalı-
şan Gazeteciler Günü’nü de sa-
mimi sözlerle kutlayan Çer-
kez, basının toplum için taşı-
dığı öneme dikkat çekti. Zor 
şartlar altında görev yapan ga-
zetecilerin kamuoyunun doğ-
ru bilgilendirilmesinde kri-
tik bir rol üstlendiğini belirten 
Çerkez, “Büyük bir özveriy-
le çalışan, gece gündüz deme-
den halkın haber alma hak-
kı için emek veren tüm basın 
mensuplarımızın 10 Ocak Ça-
lışan Gazeteciler Günü’nü yü-
rekten kutluyorum. İyi ki var-
sınız” dedi.

Toplantı, günün anısı-
na çekilen hatıra fotoğrafıyla 
sona erdi.
Sümeyra DUĞAN – Kent Yaşam

10 OCAK BULUŞMASINDA ORTAK SES:
“Mesleği Yine Biz Ayağa Kaldıracağız”

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü kapsamında düzenlenen bu-
luşmada yerel basının yaşadığı ekonomik darboğaz, dijitalleş-
menin mesleğe etkisi, etik sorunlar ve gazetecilerin örgütlen-
me ihtiyacı masaya yatırıldı. Basın Platformu Başkanı M. Remzi 
Tanış’ın ev sahipliğinde Beylikdüzü Narzen Restaurant’ta ger-
çekleştirilen toplantıya yaklaşık 50 basın mensubu katıldı.

Basın Platformu Başkanı
M. Remzi Tanış

Kent Yaşam Gazetesi imtiyaz
sahibi Celal Karaali

Şok ve Fotospor gazetelerinin 
Sahibi Taner Altun
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İstanbul’un 39 ilçesinde eş 
zamanlı olarak başlatılan kış 
dönemi saha çalışmaları kapsa-
mında, AK Parti kadroları tam 
kadro sokağa çıktı. Bayrampa-

şa, Maltepe ve Esenyurt gibi 
kritik noktalarda yoğunlaşan 
ziyaretlerde İl Başkanı Abdullah 
Özdemir, ilçe başkanları ve mil-
letvekilleri; çarşı, pazar ve es-

naf ziyaretleri gerçekleştirerek 
vatandaşların taleplerini yerin-
de dinliyor.

İSTANBUL’DA ÜYE SAYISI HIZLA 
ARTIYOR

Saha çalışmalarının en so-
mut meyvelerinden biri üye sa-
yılarındaki dikkat çekici artış 
oldu. İl Başkanı Abdullah Özde-
mir, kongre sürecinden bu yana 
teşkilat yapısının hem nitelik 
hem de nicelik olarak güçlen-
diğini vurguladı. Özdemir, son 
dönemde 150 bin yeni üyenin 
AK Parti İstanbul teşkilatına ka-

tıldığını müjdeleyerek, halk-
la kurulan bağın her geçen gün 
daha da pekiştiğini ifade etti.

130 BİN SOKAK GÖNÜLLÜSÜ 
GÖREV BAŞINDA

İstanbul’un her köşesi-
ne ulaşmak için kurulan siste-
min detaylarını paylaşan Özde-
mir, “Sokak Gönüllüleri” proje-
si kapsamında 130 bin teşkilat 
mensubunun aktif olarak saha-
da olduğunu belirtti. Hedefin 
İstanbul’daki her haneye ulaş-
mak olduğunu söyleyen Özde-
mir, 2026 yılında bu çalışmala-

rın kapsamının daha da geniş-
letileceğinin sinyalini verdi.

TÜRKİYE GENELİNDE ÜYE 
SEFERBERLİĞİ

AK Parti Genel Başkan Yar-
dımcısı ve Teşkilat Başkanı Ah-
met Büyükgümüş ise Türki-

ye genelindeki güncel rakamla-
rı paylaştı. Parti üye sayısının 
664 bin 568 artışla toplamda 11 
milyon 543 bin 301’e ulaştığı-
nı açıklayan Büyükgümüş, yeni 
bir ziyaret seferberliğinin başla-
dığını duyurdu. 
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

Geçtiğimiz hafta sonu ( 
18 Ocak Pazar)  gerçekleştiri-
len ve Genel Başkan Müsavat 
Dervişoğlu’nun tek aday ola-
rak güven tazelediği İYİ Par-
ti 4. Olağan Kurultayı’na İstan-
bul damga vurdu. Genel İdare 
Kurulu’nun (GİK) asil listesine 
seçilen 60 üyeden 15’inin, yani 
dörtte birinin İstanbul siyaset-
çilerinden oluşması dikkat çek-
ti. 30 yedek üyenin ise 10 tane-
si İstanbul’dan seçildi. Partinin 
90 kişilik yönetim kurulunda 
İstanbul toplam 25 kişiyle söz 
sahibi oldu.

Ayrıca son dönemlerde 
parti içinde İstanbul teşkila-
tı üzerinde etkili olarak adle-
dilen ve son seçimde İstanbul 
3. Bölge’den 4. sıra milletveki-
li adayı olup seçilemeyen Şükrü 
Kuleyin’in, gelecek seçimde de 
İstanbul’dan adaylık başvurusu 
yapacağını düşünürsek, 90 kişi-
lik listede İstanbul’un gücü 27 
sandalyeye çıkıyor.

İSTANBUL’UN ESKİ İL 
BAŞKANLARI LİSTEDE

Kuleyin dışında, İYİ 
Parti’den seçilip partide kalma-
ya devam eden üç İstanbul mil-
letvekili Mustafa Cihan Paça-
cı, Ersin Beyaz ve Buğra Kavun-
cu da GİK listesinde yer aldı. 
Beyaz ve Kavuncu, İstanbul İl 
Başkanlığı görevlerinde bulun-
muştu.

Listede, İBB soruşturma sü-
recinde tutuklu bulunan Ağaç 
A.Ş. Genel Müdürü Ali Sukas’ın 
eşi Berna Sukas da yer aldı. Ay-
rıca CHP’den Eyüpsultan Bele-
diye Başkan Aday Adayı iken se-
çime İYİ Parti Eyüpsultan Bele-

diye Başkan Adayı olarak giren 
Emel Bilenoğlu da dikkat çeken 
isimler arasında yer aldı.

DİKKAT ÇEKEN İSİM ÖZDEMİR 
POLAT

 Listenin dikkat çeken bir 
başka ismi ise iş insanı Özde-
mir Polat oldu. Geçmiş dönem-
lerde de GİK üyesi olan Özde-
mir Polat, özellikle İstanbul 3. 
Bölge’de etkin bir siyasetçi ola-
rak kabul ediliyor. Polat ayrı-
ca Kars–Ardahan–Iğdır yöresi si-
vil toplum kuruluşları camia-
sında kanaat önderi olarak ka-
bul görüyor.

Partinin İstanbul teşkilatla-
rında görev yaptıktan sonra ge-
nel merkez yönetimine seçilen 

diğer isimler ise şunlar oldu: 
Alper Akdoğan, Dursun Çolak, 
Mehmet Aslan, Elif Babaoğlu, 
Veysel Güldoğan, Murat Doğan, 
Hatice Dilruba Oğulcuklu, Tuba 
Alaylı Özgüç ve Ali Coşkun.

İMAMOĞLU’NUN ESKİ 
DANIŞMANI OĞUZ YEDEK 
LİSTEDE

Genel İdare Kurulu’na ye-
dek listeden giren 10 İstanbullu 
isim arasında en dikkat çeken 
isim, Millet İttifakı dönemin-
de İstanbul Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ekrem İmamoğlu’nun, 
İYİ Parti’den ekibine dahil et-
tiği Başkan Danışmanı Fatih 
Oğuz oldu.

Oğuz dışında Küçükçekmece 

Belediye Başkan Adayı Mümin 
Günler, Ruşen Şık, Mete Koca, 
Hürana Güngör, Dilaver Koç, 
Orhan Can, Selçuk Karasu, Rey-
han Esti ve Ramazan Uğural lis-
tede İstanbul siyasetini temsi-
len yer aldı.

YDK’DA 4 İSTANBULLU AVUKAT
Partinin 11 kişilik asil, 7 ki-

şilik yedek Yüksek Disiplin Ku-
rulu ( YDK) listesinde de İstan-
bul temsilcisi 4 avukat yer aldı. 
Eski Güngören İlçe Başkanı Hu-
riye Pelin Sellitepe Turan, eski 
İstanbul İl Disiplin Kurulu Baş-
kanı Zeki Bulgan ve Mehmet 
Can Abbasoğlu asil, Cenk Beken 
ise yedek listede yer aldı. 
TAYFUN ERCAN – KENT YAŞAM

AK Parti İstanbul Sahaya İndi: 
150 Bin Yeni Üye ve “Sokak 

Gönüllüleri” Seferberliği
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı, kış dönemine “Her Mahallesiyle İstanbul” saha programlarıyla hızlı 
bir giriş yaptı. İl Başkanı Abdullah Özdemir’in liderliğinde yürütülen çalışmalarda milletvekilleri ve 
teşkilat mensupları, esnaftan gençlere kadar toplumun her kesimiyle bir araya geliyor.

Kurultaydan İstanbul çıktı: 
İYİ Parti’de İstanbul ağırlığı
İYİ Parti 4. Olağan Kurultayı’nda oluşan yeni yönetim listelerinde İstanbul öne çıktı. Genel 
İdare Kurulu asil ve yedek listeleri ile Yüksek Disiplin Kurulu’nda İstanbul’dan 27 isim yer aldı.

Karaburun Millet Bahçesi İptal!
Kanal İstanbul projesi kapsamında “Karaburun Millet 
Bahçesi”ne ilişkin imar planları, şehircilik ilkelerine ve 

kamu yararına aykırı bulunarak iptal edildi
Kanal İstanbul projesi 

kapsamında Karadeniz çıkı-
şında yer alan Karaburun ve 
Yeniköy mahallelerini kap-
sayan “Karaburun Millet 
Bahçesi”ne ilişkin imar plan-
ları, İstanbul 5. İdare Mah-
kemesi tarafından “kamu ya-
rarı bulunmadığı” ve “şehir-
cilik ilkelerine aykırı oldu-
ğu” gerekçesiyle iptal edil-
di. Kanal İstanbul kapsamın-
da, Karadeniz çıkışında bulu-
nan Arnavutköy ilçesine bağ-
lı Karaburun ve Yeniköy ma-
hallelerine ilişkin imar plan-
larında değişikliğe gidilmiş-
ti. Arnavutköy Belediyesi ta-
rafından revize edilen plan-
larda, 1990’lı yıllarda hazır-
lanan mevcut imar düzenle-
melerinin İstanbul Havalima-
nı ve Kanal İstanbul gibi bü-
yük ölçekli projeler sonrasın-
da bölgenin ihtiyaçlarını kar-
şılamada yetersiz kaldığı sa-
vunulmuştu.

MEVZUATA AYKIRI 
GEREKÇESİYLE MAHKEMEYE 
BAŞVURULMUŞTU

Söz konusu plan değişik-
liklerinde, bölgede yapılması 
öngörülen “Millet Bahçesi”ne 
de yer verilmiş; bu kapsam-
da “Karaburun Millet Bahçe-
si” adı altında yeni bir alan 
tanımlanmıştı. Ancak plan-
lar, meslek odaları ve şehir-
cilik çevreleri tarafından yo-
ğun eleştirilere konu oldu. 
TMMOB Mimarlar Odası İs-

tanbul Büyükkent Şubesi, 
planların şehircilik ilkelerine 
ve mevzuata aykırı olduğu ge-
rekçesiyle yargıya başvurdu. 
Açılan dava sonucunda İstan-
bul 5. İdare Mahkemesi, Ka-
raburun ve Yeniköy mahalle-
lerini kapsayan imar planları-
nın iptaline karar verdi.

ŞEHİRCİLİK İLKELERİNE 
AYKIRI

Mahkeme kararında, Ka-
raburun ve Yeniköy mahalle-
lerini kapsayan “Millet Bah-
çesi” amaçlı imar planlarının 
şehircilik esaslarına, plan-
lama ilkelerine ve mevzuata 
uygun olmadığı vurgulandı. 
Kararda; alan seçimine iliş-
kin gerekli analizlerin yapıl-
madığı, ulaşım organizasyo-
nu, otopark ve altyapı gibi te-
mel kentsel ihtiyaçların plan-
larda çözümlenmediği, birçok 
planlama kararının avan pro-
jeye bırakılmasının şehirci-
lik anlayışıyla bağdaşmadığı 
ifade edildi. Mahkeme, Kıyı 
Kanunu’nu hatırlatarak pro-
jede öngörülen cami, millet 
kıraathanesi, tematik bah-
çeler ve açık alan kullanım-
larının deniz doldurulması-
nı zorunlu kılmadığına dik-
kat çekti. Dolgu yapılabilme-
si için yasada aranan “kamu 
yararı” ve “başka uygun alter-
natif bulunmaması” koşulla-
rının karşılanmadığına hük-
medildi.
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ

ARDAHAN 
KÜLTÜR EVİ, 
GAZETECİLERLE
GELENEĞİ 
BOZMADI

İstanbul Ardahan
 Kültür Evi, 10 Ocak 
Çalışan Gazeteciler

 Günü kapsamında her 
yıl geleneksel olarak 

düzenlediği basın 
buluşmasını bu yıl da 

gerçekleştirdi.

Kültür Evi toplantı salo-
nunda düzenlenen basın men-
supları yemek programında, 
dernek yönetimi tarafından 
bölgenin yöresel ürünleri olan 
Kaz Yemeği, Çeçil Peyniri ve 
Erik Hoşafı ikram edildi.

Basından sorumlu yönetim 
kurulu üyesi Murat Karakoç, 
açılış ve sunum konuşmasını 
yaparak programa katılan ga-
zeteci dostlarına teşekkür etti.

Kendisi de uzun yıllar böl-

gede gazetecilik mesleğini icra 
eden Ardahan Kültür Evi yö-
neticisi Mihrican Deniz ise 10 
Ocak ile ilgili duygularını dile 
getirdi. 

ÇİFÇİ: EN BÜYÜK EMEKÇİ 
GAZETECİLERDİR

Programın ev sahibi İstan-
bul Ardahan Kültür Evi Başka-
nı Efrail Çifçi söz alarak gaze-
tecilerin 10 Ocak Çalışan Ga-
zeteciler Günü’nü kutladı. Çif-

çi, “Bizler Kültür Evi olarak 
her yıl bu özel gününüzde siz-
leri ağırlamaktan büyük mut-
luluk duyuyoruz. Çünkü sizler 
gece gündüz demeden halkın 
haber almasını sağlayan, bü-
yük özveri gerektiren bir mes-
leği icra ediyorsunuz.” ifade-
lerini kullandı.

“KÜLTÜR EVİ’NE YAKIŞIR 
ÇALIŞMALAR YÜRÜTÜYORUZ”

Ardahan Kültür Evi olarak 

her meslek grubundan top-
lulukları bu çatı altında özel 
günlerde ağırlamaya devam 
ettiklerini belirten Çifçi, eği-
tim ve sosyal faaliyetleri de 
imkânlar dâhilinde sürdür-
düklerini söyledi. Çifçi, Halk 
Eğitim Merkezi ile yapılan or-
tak çalışmalar kapsamında 
10 ayrı branşta eğitim prog-
ramlarının devam ettiğini ifa-
de etti.
KENT YAŞAM HABER MERKEZİ
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Basın mesleğinde 31 yılı geride bı-
rakan biri olarak, her 10 Ocak geldi-
ğinde aynı duyguyu yaşıyorum: Bir 
yanda güzel sözler, diğer yanda değiş-
meyen gerçekler…

10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü 
nedeniyle bu günlerde siyasilerden 
davetler geliyor. Kahvaltılı kutlama-
lar düzenleniyor, gazeteler ziyaret 
ediliyor, objektiflere gülümseyen fo-
toğraflar veriliyor. “Basın demokra-
sinin vazgeçilmezidir” cümlesi bol-
ca kuruluyor. Hepsi kıymetli mi? El-
bette. Ama ne yazık ki büyük ölçüde 
günü kurtarmaya yönelik.

Çünkü ertesi gün her şey kaldı-
ğı yerden devam 
ediyor.

Siyaset kuru-
mundaki derin 
kutuplaşma, ar-
tık yalnızca Mec-
lis kürsülerinde 
değil; yerel yöne-
timlerde ve doğ-
rudan yerel bası-
nın mutfağında 
hissediliyor. Ulu-
sal ölçekte iktida-
ra yakın medya-
nın nasıl bir “ha-
vuzda” toplandığı-
nı herkes biliyor. Aynı mo-
del, bugün yerel düzeyde de bire-
bir uygulanıyor.

Birçok iktidar belediyesi, kendi-
sine muhalif gördüğü yerel gazete-
lere ilan vermemeyi açık bir politika 
hâline getirmiş durumda. Buna kar-
şın “kendi havuzunda” yer alan yerel 
ya da bölgesel gazetelere ilanlar, des-
tekler ve imkânlar fazlasıyla sunu-
luyor. Bu artık istisna değil, sistemli 
bir uygulama.

Oysa yerel basın için ilan, lüks de-
ğil; hayatta kalma meselesidir. Bele-
diyelerin ilanları bir ödül ya da ceza 
aracı gibi kullanması, gazeteciliği si-
yasi sadakat testine dönüştürmekte-
dir. “Bizden misin, değil misin?” so-
rusu, haberin doğruluğunun önüne 
geçmiştir.

Bu meslekte yazdığımız bir ha-
ber nedeniyle tehdit edilebiliyorsun, 
dövülebiliyorsun, her türlü baskı-
ya uğrayabiliyorsun. Yerel gazeteci-
lik, masa başında yapılan bir iş değil-
dir. Yazdığınız haberin muhatabıy-
la ertesi gün sokakta karşılaşırsınız. 
Bedel daha ağır, yalnızlık daha derin 
oluyor.

İstanbul’da faal yayın yapan yerel 
gazetelerin sorunları Anadolu’daki 
meslektaşlara göre bazı yönleriyle 
farklı olabilir; imkânlar görece daha 
iyi görünebilir. Ancak baskı burada 
da vardır. Sadece şekil değiştirir. Rek-
lam ambargosu, ilan kesintileri ve 
yok sayılma politikaları İstanbul ye-
rel basınının da en temel sorunları 
arasındadır.

Gazetecilik, bizim için hiçbir za-
man sadece bir meslek olmadı. Gaze-
tecilik; toplumun gözü, kulağı, dili, 
dişi tırnağıdır. Aynı zamanda toplu-
mun hafızası ve vicdanıdır. Unutul-
mak isteneni kayda geçirmek, üzeri 
örtülmek isteneni açığa çıkarmak bu 
mesleğin özüdür. İşte tam da bu yüz-
den rahatsız eder.

Toplumsal haberlerde çoğu zaman 
ne İsa’ya yaranırsınız ne Musa’ya. 
Bir taraf sizi düşman ilan eder, diğer 
taraf yetersiz bulur. Oysa gazetecinin 
tarafı bellidir: Hakikat. Hakikat ise 
kutuplaşmanın bu kadar derin oldu-
ğu dönemlerde en yalnız olandır.

10 Ocak’ta yapılan ziyaretler, veri-
len kahvaltılar, çekilen hatıra fotoğ-
rafları elbette anlamlıdır. Ama basın 
özgürlüğü bir günlüğüne hatırlana-
cak bir değer değildir. Gazeteciyi yıl-
da bir gün hatırlamak, yılın geri ka-
lanında yok saymak hiçbir sorunu 
çözmez.

Yerel basın sustuğunda sadece bir 
gazete kapanmaz; bir kentin hafızası 
silinir, bir toplum sağırlaşır. Bu yüz-
den yerel basını yaşatmak, aslında 
demokrasiyi yaşatmaktır.

31 yılın sonunda şunu rahatlık-
la söyleyebilirim: Çok şey kaybet-
tik ama kalemimizi kaybetmedik. Ve 
hâlâ inanıyorum ki gerçek gazeteci-
lik, bütün baskılara ve bedellere rağ-
men, yapılmaya değer bir iştir.

Yerel Basın ve
10 Ocak Gerçeği

Celal
KARAALİ

YAŞAMA DAİR

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişik-
liği Bakanlığı Kentsel Dönüşüm Baş-
kanlığı koordinesinde İstanbul’daki 
eski ve riskli yapıların yenilenmesi 
amacıyla vatandaşlara hibe desteği ve 
kredi imkânı sunan “Yarısı Bizden” 
kampanyası için vatandaşlara yarar-
lanma çağrısı sürüyor.

Bakanlık onaylı riskli yapı tes-
pit kuruluşu ve proje firması Pamuk 
İnşaat’ın Yönetim Kurulu Başkanı, 
Yüksek İnşaat Mühendisi Mehmet 
Pamuk, kampanyanın geldiği nok-
tayla ilgili süreci değerlendirdi.

Aynı zamanda AK Parti Küçük-
çekmece Belediye Meclis Üyesi olan 
Pamuk, son bir yılına girilen “Ya-
rısı Bizden” kampanyasında tüm 
İstanbul’un Bahçelievler Belediyesi’ni 
örnek alması gerektiğini savundu. 
Meclis üyesi olduğu Küçükçekmece 
Belediyesi’ni de, kampanya desteği-
ne rağmen kentsel dönüşümde ilk 10 
ilçe içine sokamamış olmaları nede-
niyle eleştirdi.

Pamuk, Bahçelievler’i 2025 yı-
lında 5 bin 871 bağımsız bölüm dö-
nüşümüyle İstanbul birincisi ya-
pan sürecin temelinde, Bahçeliev-
ler Belediyesi’nin bu büyük başarı-
yı 7 temel çalışma üzerine inşa ede-
rek başardığını belirtti. Pamuk, 
bu 7 başlığı; Kentsel Dönüşüm 

Müdürlüğü’nün kurulması, Kentsel 
Dönüşüm İrtibat Bürolarının açılma-
sı, bilgilendirme ve bilinçlendirme 
çalışmaları, etkili bir başkanlık an-
layışı, vatandaş–müteahhit uzlaşı ve 
ikna süreçleri, hızlı yıkım-yapım ve 
iskân süreçleri ile en büyük katkı ola-
rak gördüğü “Yarısı Bizden” kampan-
yası olarak sıraladı.

YouTube kanalımız Kent Yaşam 
TV’de Celal Karaali’nin konuğu olan 
Pamuk, şu değerlendirmelerde bu-
lundu:

KENTSEL DÖNÜŞÜM BÜROLARI KİLİT 
NOKTA

“Bahçelievler Belediyesi, 2024 yı-
lından bu yana ilçe genelinde, beledi-
ye başkanlığı binası hariç 5 adet özel 
kentsel dönüşüm bilgilendirme ofi-
si açarak vatandaşı bilgi almak için 
belediyeye çağıran değil, vatanda-
şın ayağına giden bir belediye olmuş-
tur. Bu suretle belediyedeki persone-
lin yükü hafiflemiş; imar, yapı kont-
rol ve kentsel dönüşüm müdürlüğü 
personelinin iş yükü yayılmış ve daha 
verimli, daha işlevsel bir kentsel dö-
nüşüm süreci oluşturulmuştur.

Kilit nokta olan kentsel dönüşüm 
büroları kurulmadan etkin bir başa-

rı grafiği elde etmek mümkün değil-
dir. Küçükçekmece’de ise maalesef yıl 
2026 olmasına rağmen, bir buçuk yıl-
dır yaptığımız çağrılara kulak tıka-
yan bir belediye yönetimi mevcuttur. 
Tam bir buçuk yıldır kentsel dönü-
şüm bürolarının kurulması için çağ-
rıda bulunuyorum.”

“TAM DİJİTALLEŞMEYLE BÜROKRASİ 
AZALTILDI”

Pamuk, Bahçelievler’in birinciliği 
bürokrasiyi azaltıp bürokratik süreç-
leri hızlandırarak başardığını iddia 
etti. Bahçelievler’in tam dijitalleşme-
ye geçen ilk belediye olduğunu belir-
ten Pamuk, bu sayede eksiksiz dosya-
larda aynı gün içerisinde yıkım ruh-
satının, yine eksiksiz dosyalarda yapı 
ruhsatının ise bir ay içinde tamam-
landığını söyledi. Bu uygulamanın 
Bahçelievler’de kentsel dönüşüm ve 
“Yarısı Bizden” kampanyasına ciddi 
bir ivme kazandırdığını ve adeta bü-
rokrasiyi rafa kaldırdığını ifade etti.

“KÜÇÜKÇEKMECELİLER KADERİNE 
TERK EDİLMİŞ”

Pamuk, “Anket çalışmaları, kent-
sel dönüşüm strateji belgesi, ilçe ge-
nelinde 150 bin haneye ulaşan bil-
gilendirme faaliyetleri, 400’den faz-
la siteyle birebir görüşmeler, rande-
vusuz halk günleri ve 7 farklı mo-

dülle yapılan kentsel dönüşüm bilgi-
lendirmeleri Bahçelievler’de sürek-
li olarak yürütülmektedir.Maalesef 
Küçükçekmece’de vatandaşımız ka-
derine terk edilmiş; ancak belediye-
ye gittiği takdirde kısmi bilgi alabilir 
duruma getirilmiştir.” dedi.

Bahçelievler Belediyesi’nin vatan-
daş ve müteahhitleri kaderine terk et-
mediğini vurgulayan Pamuk, vatan-
daş–müteahhit buluşmaları ile doğ-
rudan iletişime aracılık edildiğini, 
düşük kâr marjı–yüksek iş hacmi mo-
delinin teşvik edildiğini ve kentsel 
dönüşüm uzlaşı süreçlerinin optimi-
ze edildiğini belirtti. Pamuk, “Tam 
da bu noktada Küçükçekmece Beledi-
yesi inisiyatif almayarak adeta vatan-
daş ve müteahhitleri kaderine terk et-
mektedir” dedi.

“SAYIN ÇEBİ’Yİ, SAYIN BAHADIR GİBİ 
TAKDİR ETMEK İSTERİZ”

Bahçelievler Belediye Başkanı Ha-
kan Bahadır’ın beklenen Marma-
ra Depremi’ne karşı canla başla mü-
cadele eden bir yönetici olduğunu ve 
hakkının teslim edilmesi gerektiği-
ni söyleyen Pamuk, şunları kaydetti: 
Sayın Hakan Bahadır’ın günlük saha 
ve esnaf ziyaretleriyle kentsel dönü-
şümü dokunduğu her kesime anlat-
ması, diğer taraftan vatandaşı yerin-
de dönüşüme ikna etmek için hane 
hane ziyaretler tertip etmesi, bizzat 
belediye başkanının kentsel dönü-
şüme sahip çıkması tüm ekibi moti-
ve etmiş ve başarıyı tetikleyen önemli 
bir etken olmuştur.

Biz de her fırsatta ifade ettiğimiz 
gibi Küçükçekmece Belediyesi’nin 
kentsel dönüşümde motor vazife-
si üstlenmesi gerektiğini ve bu dönü-
şümde ana görevin Belediye Başkanı 
Sayın Kemal Çebi’ye düştüğünü söy-
lüyoruz. Neticede başarı da başarısız-
lık da onun eseridir. Sayın Çebi’yi de 
Sayın Bahadır’ı takdir ettiğimiz gibi 
takdir etmek isteriz.”

“ÇALIŞINCA, İSTEYİNCE, DERTLENİNCE 
OLUYOR”

Pamuk, bütün İstanbul’a veri-
len bir destek olan “Yarısı Bizden” 
kampanyasının değerini bilen ve 
doğru altyapıyı kuran Bahçelievler 
Belediyesi’nin, başarının nasıl elde 
edileceğinin dersini verdiğini söyledi. 
Bahçelievler’in kampanya kapsamın-
da 5 bin 871 bağımsız bölümü dönüş-
türerek İstanbul genelindeki toplam 
dönüşümün yüzde 23’ünü tek başına 
gerçekleştirdiğini ve İstanbul birinci-
liğini göğüslediğini ifade etti.

Pamuk, “Bu yedi önemli çalışma-
nın ortak tek bir noktası vardır: Çalı-
şınca, isteyince, dertlenince ve mil-
letin taleplerini önceleyince oluyor. 
Başarı da Türkiye birinciliği olarak 
kendiliğinden geliyor. Bahçelievler’i 
tebrik ediyor, İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi’nin çalışmalarıyla 7,5 bü-
yüklüğünde olası bir depremde en 
çok hasar alacağı ortaya konulan 
Küçükçekmece’ye de bu başarıların 
nasip olmasını temenni ediyorum” 
şeklinde konuştu. 

TAYFUN ERCAN – KENT YAŞAM

Pamuk’tan Bahçelievler’e Övgü, 
KÜÇÜKÇEKMECE’YE ELEŞTİRİ
Kentsel dönüşüme ilişkin değerlendirmelerde bulunan Yüksek İnşaat Mühendisi ve Küçükçekmece Belediye 
Meclis Üyesi Mehmet Pamuk, Bahçelievler Belediyesi’nin ortaya koyduğu modelin İstanbul geneline örnek 

olması gerektiğini belirtirken, Küçükçekmece’de aynı iradenin ortaya konmadığını savundu.

GENEL KURUL İLANI
Kars Susuz Yolboyu Köyü Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği’nin Ola-

ğan Genel Kurul Toplantısı 08/02/2026 tarihinde saat 13:00’te Kartaltepe 
Mahallesi Gönül Sokak No: 8/2 Sefaköy-Küçükçekmece / İstanbul adresin-
de bulunan dernek merkezinde yapılacaktır.

Belirtilen gün gerekli çoğunluk sağlanamadığı takdirde, ikinci toplantı 
15/02/2026 tarihinde aynı saat ve aynı adreste çoğunluk aranmaksızın ya-
pılacaktır.

Üyelere ve yetkililere duyurulur.
Dernek Yönetimi

GÜNDEM
1- Açılış ve yoklama
2- Divan heyetinin seçimi
3- Saygı duruşu
4- Yönetim Kurulu raporunun okunması ve ibrası
5- Denetim Kurulu raporunun okunması ve ibrası
6- Kesin bütçenin okunması ve ibrası
7- Tahmini bütçenin görüşülmesi ve kabulü
8- Yeni yönetim kurulu üyelerinin seçimi
9- Yeni denetim kurulu üyelerinin seçimi
10- Dilek ve temenniler
11- Kapanış



12 21 Ocak 2026 Çarşamba KENT-YAŞAM

YOĞUN KAR YAĞIŞINDA 21 
MAHALLEDE EŞ ZAMANLI 
ÇALIŞMA

19 Ocak Pazartesi günü etki-
li olan yoğun kar yağışı sırasın-
da Küçükçekmece Belediyesi, 
1.030 personel ve 223 araçla sa-
haya indi. İlçenin 21 mahalle-
sinde eş zamanlı yürütülen ça-
lışmalarda, kar küreme araçları 
ve ekipler yolların açık tutulma-
sı için yoğun çaba sarf etti.

Belediye ekipleri, ana arter-
ler başta olmak üzere ara sokak-
larda da ulaşımın aksamaması 
için gece gündüz demeden gö-
rev yaptı.

Belediye Başkanı Kemal 
Çebi, sürece ilişkin yaptığı de-
ğerlendirmede,

“Asli görevimiz, komşuları-
mıza hizmet etmektir” vurgu-
sunda bulundu.

DOLU DOLU SÖMESTR 
ETKİNLİKLERİ

Küçükçekmece Belediye-
si, sömestr tatiline giren öğ-
renciler için hazırladığı dopdo-
lu programla çocuklara hem eğ-
lenceli hem de öğretici bir tatil 
sundu. 19 Ocak itibarıyla başla-
yan etkinliklerin bir bölümü 21 
Ocak’a kadar gerçekleştirildi, 
kalan etkinlikler ise önümüzde-
ki günlerde devam edecek.

Kültür, Sanat ve Sosyal İşler 
Müdürlüğü ile Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürlüğü koordi-
nasyonunda hazırlanan prog-
ramda; atölyelerden kültür ge-
zilerine, spor etkinliklerinden 
çocuk sinemalarına kadar bir-
çok farklı başlık yer aldı.

KÜLTÜR, SANAT VE EĞİTİM BİR 
ARADA

Kültür, Sanat ve Sosyal İş-
ler Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen etkinlikler kapsamın-
da; Sefaköy, Cennet ve Atakent 
Kültür ve Sanat Merkezleri, 
Kuşlu Çocuk ve Rıfat Ilgaz Kü-
tüphaneleri, İstasyon Gençlik 
Gelişim Merkezi, Kemal Paşa 
Semt Konağı ve Güzel Sanatlar 
Akademisi’nde 5-18 yaş arası 
çocuklar için çeşitli programlar 
gerçekleştirildi.

Çocuklar; yaratıcı atölyele-
re katıldı, çocuk sinemalarında 
keyifli vakit geçirdi, beden per-
küsyonu çalışmaları ve eğlence-
li oyunlarla hem öğrendi hem 
de sosyalleşti. Ayrıca İstanbul 
Hava Kuvvetleri Müzesi ve Pa-
norama 1453 Tarih Müzesi gibi 
önemli noktalara düzenlenen 
gezilerle tarih ve kültür bilinci 
kazandırıldı.

SPOR, TEKNOLOJİ VE MACERA 
DOLU GÜNLER

Önümüzdeki günlerde de 
devam edecek programlar kap-
samında;

• 8-14 yaş arası çocuklar için 
eğitici atölyeler ve yarışmalar,

• 8-30 yaş arası gençler için 
müze ve sergi gezileri,

• 5-12 yaş grubu için Trafik 
Eğitim Parkı’nda uygulamalı 
eğitimler,

• 6-13 yaş grubu için spor 
parkurları,

• 15-22 yaş arası gençler için 
E-Spor turnuvaları,

• Soğuksu Macera Parkı’nda 
ise adrenalin dolu aktiviteler 
düzenlenecek.

SOĞUK HAVADA SICAK 
DAYANIŞMA

Kış aylarının etkisini artır-
masıyla birlikte Küçükçekme-
ce Belediyesi, ilçe genelinde sı-
cak çorba ikramlarını sıklaştır-
dı. Halkalı Marmaray, Arena 
Park ve Sefaköy Metrobüs Dura-

ğı gibi yoğun noktalarda vatan-
daşlara ücretsiz sıcak çorba ik-
ram ediliyor.

Belediye aşevinde hijyenik 
koşullarda hazırlanan çorbalar, 
özellikle sabah erken saatler-
de işe giden ve akşam dönüş yo-
ğunluğunda evine dönen vatan-
daşların içini ısıtıyor.

Başkan Kemal Çebi, konuyla 
ilgili şu ifadeleri kullandı:

“Soğuğu iyice hissettiğimiz 
bu günlerde sıcak bir çorbanın 
dayanışmamızı büyüteceğine 
inanıyoruz. Küçükçekmece’de 
paylaşma kültürünü büyütme-
ye devam edeceğiz.”

EMEKLİLERE “GEÇİM 
MÜCADELESİNDE DESTEK 
PAKETİ”

Küçükçekmece Belediyesi, ar-
tan yaşam maliyetleri karşısında 
geçim sıkıntısı yaşayan emekli-
ler için hayata geçirdiği Emekli 
Destek Paketi ile dikkat çekiyor. 
Sosyal belediyecilik anlayışıy-
la hazırlanan paket kapsamında 
emeklilere; giyim desteği, Halk 
Market yardımı, kira desteği ve 
fatura desteği sağlanıyor.

Belediye, sabit gelirle yaşa-
mını sürdürmeye çalışan emek-
lilerin yükünü hafifletmeyi 
amaçlarken, temel ihtiyaçlara 
yönelik bu desteklerle sosyal da-
yanışmayı güçlendirmeyi he-
defliyor.

“HAYATINI ÇALIŞARAK 
GEÇİRMİŞ BÜYÜKLERİMİZİN 
YANINDAYIZ”

Konuya ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Belediye Baş-
kanı Kemal Çebi, emeklilerin 
toplumun en kıymetli emekçi-
leri olduğunu vurgulayarak,

“Hayatını çalışarak geçirmiş, 
bu kente emek vermiş büyükle-
rimizin yanında olmak bizim so-
rumluluğumuzdur. Geçim müca-
delesinde kimseyi yalnız bırak-
mamak için bu destekleri hayata 

geçirdik” ifadelerini kullandı.
Emekli Destek Paketi’nden 

yararlanmak isteyen vatandaşlar, 
444 4 360 numaralı çağrı hattı 
üzerinden başvuru yapabiliyor.

BUDANAN AĞAÇLAR YAKACAK 
OLUYOR

Küçükçekmece Belediyesi, 

çevreci yaklaşımıyla dikkat çe-
ken bir uygulamayı da sürdürü-
yor. Park ve bahçelerde yapılan 
budama çalışmalarından elde 
edilen dallar, ihtiyaç sahipleri-
ne yakacak olarak ulaştırılıyor.

Son üç yılda bu kapsam-
da 522 haneye ücretsiz yakacak 
desteği sağlandı.

Başkan Çebi,
“Bu destek hem içimizi hem 

de evlerimizi ısıtıyor. İsrafı ön-
leyerek doğayı koruyor, vatan-
daşlarımızın ihtiyaçlarına çö-
züm üretiyoruz” dedi.

Başvurular, Sosyal Hizmet-
ler Müdürlüğü üzerinden alı-
nıyor.

GENÇLER SPORLA BÜYÜYOR
Ocak ayı boyunca gençlere 

yönelik spor faaliyetleri de hız 
kesmeden devam etti. 24 takım 
ve 260 sporcunun katılımıyla 
düzenlenen 3x3 Basketbol Tur-
nuvası, büyük ilgi gördü.

Ödül törenine katılan Baş-
kan Çebi, gençlere şu mesa-
jı verdi:

“Gençlerin sporla büyüdüğü 
bir Küçükçekmece sözü verdik 
ve sözümüzü tuttuk. Sağlıklı ve 
başarılı bir gelecek için gençle-
rimizin yanında olmaya devam 
edeceğiz.”

SÜMEYRA DUĞAN -
KENT YAŞAM GAZETESİ

Küçükçekmece Ocak Ayında 
Hizmetle Isındı
Karla mücadeleden sömestr etkinliklerine, sıcak çorba ikramından sosyal yardımlara kadar ilçede hizmet 
seferberliği. Küçükçekmece Belediyesi, ocak ayı boyunca hem zorlu kış koşullarıyla mücadele etti hem de 
çocuklardan gençlere, ihtiyaç sahiplerinden sporculara kadar toplumun her kesimine dokunan hizmetleriy-
le dikkat çekti. Yoğun kar yağışında yürütülen çalışmalar, sömestr tatiline özel hazırlanan etkinlikler, sosyal 
dayanışma projeleri ve gençlere yönelik spor organizasyonlarıyla ilçe adeta dolu dolu bir ay yaşadı.

Kemal Çebi: “Asli 
görevimiz, komşularımıza 
hizmet etmektir”

Küçükçekmece Belediye 
Başkanı Kemal Çebi, beledi-
yecilik anlayışlarının mer-
kezinde insanın yer aldığını 
vurgulayarak, amaçlarının 
yalnızca fiziki projeler üret-
mek değil, her bir vatanda-
şın hayatına doğrudan do-
kunan hizmetler sunmak 
olduğunu söyledi.

Zor zamanlarda saha-
da olmanın önemine dikkat 
çeken Çebi, “Bizim için be-
lediyecilik; yol yapmak ya 
da bina inşa etmekten iba-
ret değil. Asıl olan, kom-
şularımızın ihtiyaçlarına 
anında karşılık verebilmek 
ve onları yalnız hissettir-
memektir” dedi.

Çebi, konuşmasını şu 
sözlerle tamamladı:

“Makamlar değil insan-
lar önemlidir. Asli görevi-
miz, komşularımıza hizmet 
etmektir.”
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